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ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL N° 006-2017-MPSM

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN, CELEBRADA
DÍA MARTES, 28 DE FEBRERO DE 2017

En la dudad de Tarapoto, siendo las 9:00 am, se encuentran reunidos en el despacho de Alcaldía de la Municipa 
Provincial de San Martín, ubicado en el Jr. Gregorio Delgado Ns 260 de esta ciudad, el Alcalde y los Regido-s 
Provinciales de San Martín; a fin de celebrar la sesión ord naria de Concejo Municipal convocada para el día de 
martes, 28 de febrero de 2017.

El Concejo Municipal será presidido por el Alcalde Walter GRUNDEL JIMÉNEZ, y asistido por el Secretario General, Abg 
Wilson Javier PÉREZ GUEVARA.

Luego de haber tomado lista de concurrencia se determ -a que se encuentran presentes los siguientes regidores: Víc:; 
Manuel NIEVES PINCHI, Gladys Sofía RODRÍGUEZ ASPAJO, Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, Tedy CASTILLI 
DÍAZ, Américo ARÉVALO RAMÍREZ, Willian PEZO GONZALES, Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, Juan Manuel GARCÍA 

WIÍREZ, Juan Gabriel ALEJANDRÍA CASTRO, Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES y José Eleazar SÁNCHEZ SÁNCHEZ.

|SBIE
Endose el quorum reglamentario, el Presidente ae Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMÉNEZ, decís-; 

. la sesión y dispone la actuación de las estacic-es en el orden correspondiente.

ION DE DESPACHO:

1. Proyecto de ordenanza municipal que otorgaba ncentivo tributario a los contribuyentes que realicen ps 
puntuales de sus tributos municipales de limpieza cública, parques y jardines y serenazgo, en el año 2017, pues:; ¡ 
consideración mediante Dictamen N° 004-2017-COEPP-MPSM, emitido por la Comisión Ordinaria de Econo~ 
Planificación y Presupuesto.

2. Compromisos de recuperación de servicios Ecosistémicos en la Subcuenca del Río Cumbaza, provincia de San Mar 
y Lamas, región de San Martín, puesto a consideración mediante Dictamen N° 001-2017-COMA-MPSM, emitido po­
la Comisión Ordinaria de Medio Ambiente.

3. Informe del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto- SAT-T, sobre resultados 2016 y Plan Estratég.:; 
Institucional 2017-2018.

El Presidente del Concejo Municipal, Alcalde Walter GRUNDEL JIMÉNEZ, dispone que los asuntos pasen a la Estación de
Orden del Día.

ESTACIÓN DE INFORMES:

- El Regidor William PEZO GONZALES, manifiesta: "Señor Alcalde, el pasado 08 de febrero nos fuimos a la localidad de 
Chazuta, con el Instituto Vial Provincial, para determinar el plan de trabajo de este año 2017, donde participaron 9 
alcaldes, a fin de que se pueda evaluar el presupuesto para este año 2017. Me gustaría que el jefe del IVP haga el 
complemento sobre este informe, ya que se ha hecho un cronograma de asistencia con maquinaria para todo el
año."

E_ --ESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, ALCALDE WALTER GRUNDEL JIMÉNEZ, DISPONE QUE EL INFORME DEL
r e s : ; -  .v llia m  p e zo  g o n z a l e s , se  t r a t e  en  la  e s t a c ió n  de o r d e n  d e l  d ía .

- E! Reg Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Señor Presidente, por su intermedio, para dar a 
conoce- a a comuna y a su persona que EMAPA San Martín ha remitido la documentación, todos los actuados que 
: e-e ace-:a ce megaproyecto ya a la Comisión del Agua de la municipalidad. Ahora, vamos a tomarnos el tiempo 
de ieer . ca-a cades a conocer a ustedes hasta donde ellos han avanzado. Vamos a ver y vamos también, como 
nosotros no sc~o s expertos en el tema, vamos hacer una sesión donde se pida la presencia de la gerente y dé otros 
personajes inveterados en esto para sacar una conclusión y darles a conocer a ustedes."

ire ia
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La Regidora Gladys Sofía RODRÍGUEZ ASPAJO, manifiesta: "Señor : 'e; ae'te -:e '~edio , para informarle que
e : a  jueves se ha participado en la reunión del CCR, en ; : .e  ' í :  = está representando a la

cipalidad Provincial de San Martín, en este año en el Cc^:e.; :e  I : :  : - : ona . Ya se ha renovado el
concejo directivo y nosotros como autoridades somos parte cc~ ; : e : -egional. El día 10 vamos a
tener la primera reunión que va ser en la ciudad de Juanjui 5' : :* :e  m ~ -  -■ z z ~  z : z -  3  oersonas de acá de la 
Municipalidad Provincial de San Martín: Presupuesto, Gerencia . ; t .e  ese designada por el
señor Alcalde, para ver el tema del Presupuesto Partlcipativo N . e - ez : - t '

- La Regidora Gladys Sofía RODRÍGUEZ ASPAJO, manifiesta: " S e : z -  : ¡ r r
mención también que hemos participado con el Regidor Roña d ü  - í ;  z a r  a h  I 
vacaciones útiles, la cual fue una actividad muy de impacto soc ; : . - 2  « 
mucho éxito hemos podido ver los logros de todo este trabajo de e c . : :  -e x :  d* - . 
agradecimiento y las felicitaciones, un buen trabajo en este año se t o x a c z :  t i : 
estudiantes."

E Regidor Juan Gabriel ALEJANDRÍA CASTRO, manifiesta: "Señor : í :
. eintidosavo Campeonato Nacional de Voleibol entre las ligas ce a» h b i :
quedó en segundo puesto frente al distrito de Pueblo Libre Y b-e*; te ac-.«cae *  k  
participación de la población pero, bueno, es que la municipalidad -a estaoc m ^ b m e

ESTACIÓN DE PEDIDOS:

e : : : :  cara hacer 
: : 3_s-j ra ce as 

>ó" estudiantil, con 
: a dad al cual va el 

s -~ a  de

1. El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Pres c e -’ e ■ c  1 aeooc^. Wk z . z  z  a saber el 
informe de la Gerencia de Desarrollo Económico, sobre el avance e- e a s  : e '~zc' 21. Vengo
pidiendo información en varias sesiones de concejo, lo último que te - ::  .  ̂ : = z-.  m z o  En su
momento lo voy a sustentar, eso es uno."

2. El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Y el otro es :_e - - -  • ¡ ¡ r i  ce .an ROJAS
GARCÍA, sobre el tema de instalación de barreras acústicos, creo c .s  : - ;  - :ambién a la
municipalidad. También quiero que nos informen cómo esta este te~ = 3>zr : . je f la c .

3. El Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Señor Alcalde, quiero hete- a a a - - : : e :: t-d'ente que
nos informe sobre las áreas que realmente la Municipalidad Proi - 1 e : r  K m r  zación las
zonas de reservas, las calles que están al frente de los hoteles, rer.e .'a-r»; ton zonas
reservadas. Quiero saber sobre eso para informar a mis comisión

4. El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta: " S - - : - - • »  y - a  - - rr - - -  ;ee ::e 'ezca  
este asunto de la licencia de funcionamiento con la Beneficencia P, :  :e ’

5. El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: Se= t - : e: effi e e e* z - I .tee-ente de
Tránsito para ver la viabilidad de si funciona o no, de repente p c'e - 7 ; - - j -  - - \ . z - . . -  semáforo
como lo han puesto en el colegio Santa Rosa, porque Jr. Jim e-e: ; - - -  - -e. : - e sta d a  de alta
transitabilidad."

ESTACIÓN DE ORDEN DEL DÍA:

ASUNTO PRIMERO: PROYECTO DE ORDENANZA V  .  V l . í  NCENTIVO TRIBUTARIO A
LOS CONTRIBUYENTES QUE = E ; E i - - : : ;  = „',TUALES DE SUS TRIBUTOS
MUNICIPALES DE LIMPIEZA P_E_ 1- - - = :  _ EI JARDINES Y SERENAZGO, EN EL 
AÑO 2017, PUESTO A CONS CE: I I E Z - DICTAMEN N° 004-2017-COEPP- 
MPSM, EMITIDO POR LA COV I I ’ . Z - Z  ■-  -  -  D E  ECONOMÍA, PLANIFICACIÓN Y 
PRESUPUESTO.

El Secretario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, ~ e ' * esta 3e = : -  Residente, el primer asunto es proyecto 
de ordenanza municipal que otorgaría Incentivo tributario a as contr c_ .e'tes que realicen pagos puntuales de sus 
tributos municipales de limpieza pública, parques y jardines y serenazgc en el año 2017, puesto a consideración
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mediante Dictamen N° 004-2017-COEPP-MPSM, emitido por la Comisión Ordinaria de Economía, Planificado' 
Presupuesto."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Presidente, la Comisión de Economía, Planificado- 
Presupuesto ha presentado el Dictamen N° 004-2017, sobre proyecto de ordenanza que otorga el incentivo tributa- : 
por pronto pago presentado por el SAT-T. No se presentó en la sesión de enero porque nos trajeron muy tarde, 7 
mismo día de la sesión trajeron y, bueno, como se vio luego en la sesión hubo algunas observaciones que menos mai -: 
se aprobó en ese día y recién hoy día lo están trayendo, y me gustaría invitar al jefe del SAT-T para que nos explique 
pueda absolver algunas consultas en detalle de este plan de ncentivos."

jY iCid (

' Eséc1

Con la autorización del Concejo:

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de 'apoto, SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ 
manifiesta: "Señor Presidente, tenga usted muy buencs c es por su intermedio a los señores regidores tengan ustede: 
también muy buenos días. Sí efectivamente con fecha 23 ce enero se hizo ingreso por Mesa de Partes de un proyecte 

ordenanza que otorga el incentivo tributario pe- c'onto pago y pago puntual a favor de los contribuyentes a -  
zgo, arbitrios municipales y limpieza pública pa-a el ejercicio 2017. Esto se presentó el 23 de enero en la medies 

en ñas la fecha de vencimiento para el primer trimest'e es el día de hoy 28 de febrero del 2017. ¿Por qué? Porque añ; 
a appjesto era y es prácticamente ya una costum -e ae municipio pensando en los contribuyentes puntuales que 

el sacrificio económico de pagar sus arbitrios - .  - : pales y su impuesto predial de todo el ejercicio del 2017 se le 
incentivo de un descuento en esta oportun'ca; en los años anteriores del 1 0 % sobre el monto insoluto de los 

rbitrios. Entendiéndose que el impuesto predia es -puesto que no es negociable, no es pasible de entrar en este 
tipo de ¡ncentivos. Entonces, señor Presidente, -e ~ c s  -echo llegar el proyecto de ordenanza con fecha 23, y en la 
sesión en donde se había hecho la propuesta ha sido aprobada, como bien lo dice el Regidor, tenia algunas 
observaciones y es por eso que se presentó una - :  a - aación del proyecto de ordenanza. ¿Qué es lo que contempla e 
proyecto de ordenanza o este instintivo? Es za-e*ciar con el 10% de descuento de los arbitrios a aquellos 
contribuyentes que pagan puntualmente sus a-: r  :s en forma puntual mes a mes, y beneficiar con el 20% a aquellos 
contribuyentes que nos pagan en forma adela-taca ~ejor dicho todo el ejercicio del 2017, sobre la base disponible de 
sus arbitrios. En conclusión, el impuesto prec a no se modifica el monto, lo único que se descuenta es el 10% por e 
pago puntual y el 20% por el pronto pago s: a~ente por el tema de arbitrios municipales. Entonces, esa es la 
propuesta, señor Presidente, y por ende pong: a rc-sideración del municipio."

El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO -_C: E5, manifiesta: "El día de ayer un familiar fue a cancelar esto, porque 
siempre tenemos por conveniente hacerlo a: 1 . a a haber algún beneficio? Porque ya canceló.

El Jefe de Servicio de Administración Tributada de Tarapoto, SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "¿Ya pagó todo el año?"

El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLC - ES, manifiesta: "Sí."

El Jefe de Servicio de Administración T-b-taria de Tarapoto, SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "Ya no estaría afecto a este be-efeio porque si se aprobaría esta ordenanza ya no tendría oportunidad, 
salvo que el concejo apruebe ia retroacth cao en su aplicación."

El Regidor William PEZO GONZALES, ma- *~esta: "Una pregunta, algunos ciudadanos estaban esperando esta 
aprobac ón. O sea, los que pagan a partir de a fecha sí van a ser beneficiados."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto, SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta Así es. O sea, a partir de ~ a rz : ss- an beneficiados."

El Regidor W iam PEZO GONZALES, manifiesta: "Correcto, ¿y cómo va la recaudación hasta enero y febrero?"

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto, SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "Señor Presidente, señor Regidor yo le rogaría que este tema, hay una sustentación específicamente sobre 
este tema y muchos temas más referente al SAT-T, yo le rogaría que ese tema lo tratemos en otro momento."
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: e-f : :  . 3: oto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta 3 i = : : í : : í ' : e ocserva. Consideramos que
•sea ;-_-er.3 a consideración del Concejo, esto se debería presenta'e- a : a :a: :* : 3 tcncejo aperturando el año,
a- -3-30 :: je  son medidas de carácter tributario y corresponde'a : - rs*  t j - a - t e  esto debería estar listo 
: ; a -e s  de enero. Ahora, claro han hecho la aclaración q u e a : : - a - 3 : a_: debería ser, de repente, 
a r ;  que a comienzo de año se pueda presentar para que te-g a a - :  a-: e-do hasta cuándo va a
: .-3 'e l  pronto pago."
£ .efe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto, SA~~ : : : 1 _ - : ;  E_ J-GL LA CHÁVEZ,
- 3 '•.¡fiesta: "La propuesta es para todo el ejercicio 2 0 1 7 ."

E Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta e- : e - r a  E*ae*ac : - a- 
periodo determinado, el que paga hasta el mes de marzo taita e —e: :a -o ve  ■ *- - - ; a - e- 

están señalando en la propuesta. Porque no hay ning„-a za a  ; .a  : .
qronto pago y que me descuenten. Creo que debería de '•ace' . ' a  ‘echa irw *  x r z . -  m i "  
ajisiera -scer es el aseguramiento de estos pagos anticipaca- : - - -

E : az z z r  Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Se persa a:a - 
: asa es que puede que en febrero yo no pueda cancelar todo c : _ e  
en marzo, abril y mayo yo pueda cancelar todo, siempre en cuantíe 
s.empre y cuando yo esté pagando puntual tanto en predial c c ~ : 3 
quiero pagar mayo lo que queda me descuentan el 1 0 % o el 2C: : s es

; . - i - - ;  ~ e ¿ 5 5  n a y

: : ce 10% de lo que 
: ;  embre y haga el 
i -  ze  que lo

El Regidor Juan Manuel GARCÍA RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Pres ; s " 3  : « n  ¡ .  - ;s también a la
gestión. Si bien es cierto que el jefe del SAT-T, está mencionado q„e -es y s r  i  *  e » - : - e- :  s tenido gran 
parte del mes de febrero para llamar a una extraordinaria y se s - : Efc : : -  ¡secamos una
extraordinaria y tratar este tema. "

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta: Se; :- : e : - J t  j w  » ~ ^ r t :  :e este Pronto 
Pago, por eso dice pronto pago, es pagar anticipadamente, y el bene' t : ::  a ; ;  - mmm i  ca -  : : e veo razón
que todos los meses estemos pagando y en el mes de diciembre pide -  : I w £ - ; t »  _raCr - - se  ceneficio? No 
habría pronto pago."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "No, no es retroact . :  - t s : t  :e * : : ^no?"

El Regidor Juan Gabriel ALEJANDRÍA CASTRO, manifiesta: "Señor Presice-’ e t : . e  «  ; ;  ; e ’ t • t ene lógica,
porque no es lo mismo pagar en marzo que ir a pagar los últimos meses :e  s : t 3- i- — » — a z z ~ e r e un
plazo límite, de repente, a medio año; entonces, así las personas tiene'- 3 r . • : s-ente
tienen el beneficio."

El Regidor Juan Manuel GARCÍA RAMÍREZ, manifiesta: "Señor presidente c c ' : -oca: - . 3 3 :s o que ha
vencido ya no tiene ese beneficio; entonces, para los subsiguientes — e tc  3: l - ¡ t : - - a  : t £ ; :  es oor norma 
tributaria, señor Presidente."

El Regidor José Eleazar SÁNCHEZ SÁNCHEZ, manifiesta: "Señor Pres:ce-te : : . e  : :e e : s ;  : f  ._an Manuel, en toda 
institución cuando vas a hacer un pago, de lo que estás debiendo te c : : -3 - - s r  3 :. - e eses o  que debías. Si voy a 
pagar en julio, como no he pagado de enero a julio, entonces vo. 3 -e: 3-3-  ; e ce edio pero no tengo derecho 
porque ya estoy de moroso. Entonces, te aplican lo que se aplican ce :t  -33-3:3;. .3 -e ra ,  hasta la fecha y a partir de 
ahí a adelante es un pago pronto, adelantado. Ese sí beneficio p e "  : ;e  - 3 :  33—3 -q tiene beneficio, no va a ir en 
diciembre a pagar de todo el año y exigir que se acoja al pronto paz: £333:3-3 3-3;

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapotc E— -  E: ;  : -3_:.sco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "De repente, señor Presidente, como dice el coleas . . 3-  •.•3-.5 GARCÍA, principio tributario, todo lo 
vencido, vencido está, no tiene derecho a ningún beneficio. Si esta nic as .3 33 aprueba en esta sesión su aplicación va 
ser a partir de marzo, lo que ha vencido de enero y febrero ya no tienen beneficio. Si en marzo yo quiero pagar todo el 
año voy a tener ese beneficio, y si pago mi arbitrio del mes de abril voy a tener beneficios porque estoy pagando en 
marzo, estoy dando mi economía, sacrificando, adelantadamente, el costo-beneficio que podamos tener nosotros 
como municipalidad es elevar la recaudación y evitar que el incremento de la morosidad también se dé, señor
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Presidente; por ende el beneficio es de marzo hasta diciembre, como muy bien lo gráfica el Regidor Sánchez, el que 
cancelar todo en diciembre ya no tiene beneficios."

El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Señor Presidente, por su intermedio, disculpe para ir i
0 menos salir de esto para ir avanzando. Lo que estamos ahorita es estamos legislando a favor de una ordenanza de 
pronto pago. A lo que se refieren los regidores más adelante, de repente, tiene que ver con la amnistía tributaria c . 
no es el caso que estamos tocando, estamos ahorita tocando una ordenanza del Pronto Pago. Ahora, si yo no pag.^ 
enero y febrero no me acojo. Yo creo que está claro porque no es una amnistía es una ordenanza de pronto pago. A f - 
de año si amerita o no sé, si vemos que los números no nos están respaldando, de repente, ahí ya viene el tema ce 
amnistía que sí viene desde el primero hasta la fecha que se tiene que cancelar."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Sí, señores regidores, yo creo que 
eso del pronto pago se presta a muchas cosas porque nadie sabe si lo van a aplicar bien, puede haber exoneraciones : 
se acogen a ese pronto pago y uno no está para revisar cada caso, eso es bien delicado, y encima el que no paga has:; 

l d¿^Rtio, julio, agosto o setiembre, no va a pagar lo anterior porque le llega para ponerse al día más adelante, van s 
.•ís>-X,r |a amnistía que creo que este año no se va dar ya, que se olviden de amnistía, porque los vivos no pagan . 

esptefan la amnistía y pagan después el 50% menos. ¿Ustedes qué dicen, señores Regidores?"
' ,  J  ];]

g h y g d ó or Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: Yo también no estoy de acuerdo con las amnistías, porque le 
ras al contribuyente a que éste esperando las ar” istías, tal como está sucediendo con esto; por ejemplo, e 

tribuyente lo ve como un derecho que tiene que sa - en febrero. Esto es un tema extraordinario el tema del pago 
puntual. Lo normal es que el contribuyente vaya y que pague."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "¿Que vale que paguen en agosto o 
setiembre? ¿Tú crees que va a pagar con interés y la n~0rosidad? No va pagar. Él va a esperar que haya la amnistía."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES ~anifiesta: "Señor Presidente, en mérito de que el pronto pago es 
precisamente ello, que paguen en una fecha m - na anticipadamente; por ello se le va a rebajar el porcentaje 
correspondiente. Considero que deben considerarse este mérito. O sea, ¿Cuál es el discurso? En los años anteriores se 
ha implementado este pronto pago pero con fecha límite, o sea, el contribuyente se esfuerza y dice voy a pagar 
anticipadamente, y a cambio de ello va tener un cescuento, es un buen incentivo; pero, si esto no tiene límite van a 
esperar cualquier mes en donde no hay ningún mérito."

El Regidor José Eleazar SÁNCHEZ SÁNCHEZ, man -¡esta: "Señor Presidente, creo que no estamos entendiendo, el que 
espera al último mes por supuesto no va tener ningún beneficio, no se acoge; y esto está dentro de las políticas de 
cualquier negocio que pueda implementarse para tener mayor recaudación, cuando tenemos un negocio, lo 
administramos, ¿qué es lo que queremos? Queremos cobrar todos los días queremos cobrar más y más, pero de pronto 
a veces nosotros mismos de acá desde el Concejo exigimos que el SAT-T recaude más para poder ser Invertido en obras,
. estamos exigiendo pero no dando las políticas, las estrategias debidas cómo hacer para obtener más dinero; 
entonces, ¿en qué quedamos sino vamos a dar pues también? Hay que dar el brazo a torcer porque no hay cultura de 
cago en nuestro país, siempre estamos esperando al último momento. Entonces, con esta estrategia algo podemos 
:e:tar de más. Y siempre estamos todos los años, decimos no nos vamos con la amnistía, pero al final tenemos que 

' ~  Jchas veces en la amnistía porque vemos que nuestra recaudación no está cumpliendo las metas que queremos
1  e^'znces implementemos estrategias al respecto, y eso es lo que está pasando en este momento, está 
aoe¿--i-dose, y lastimosamente se está haciendo una costumbre dentro de la sociedad, de nuestra cultura. Había un

í"  anterior gobierno me parece que no se daba ninguna amnistía, ningún pronto pago; pero de pronto la 
no son las mismas y cada vez queremos invertir más y si queremos invertir más de dónde vamos a sacar,

: - r cómo podemos dar facilidades, ver como un deudor te paga algo, recuperar, como se dice algo es
■ o creo que la idea de implementar esto, bueno, el análisis que nos lleva es recaudar un poco más en 

'e v poder afrontar los siguientes meses, porque los meses del primer trimestre es el mes clave en el 
poco la recaudación y luego baja nuevamente hasta el otro trimestre; entonces, yo creo que si 

:a más bien nos hemos demorado un poco más, porque si hubiera salido en el mes de enero 
= r - e -  trimestre estaría adelantado ya, muchos quizás se hubieses acogido a este pronto pago,

. r ; : zgar todo el año o adelantado 1, 2 ó 3 trimestres más, va a ser una recaudación mayor que
; :; i - : ; - : e s  se puede invertir a la recaudación. La idea va por ahí, de hacer un cobro adelantado

- :e_er Es como si estas teniendo el dinero ahorita y lo pones al banco vas a ganar Intereses
• = a -g-es
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- ;-::a fin de año. Entonces en la recaudación que puedas cobra' = : r ; : : : es * * ce año , los intereses que pudiste
■ ac-er ganado pueden estar ahí."

I  Regidor Juan Gabriel ALEJANDRÍA CASTRO, manifiesta: "El esp r:_  :e b : s a : : b b : :s ;b idad a los que son
'responsables, a los que no pagan, el espíritu de la norma es brinca- e ■ k . b a_e son responsables, a

aquellos que pagan puntual sus Impuestos; entonces incentivarlos a :_■ = te'-car ; t r  : r ;  acema- sus ;mpuestos en
este caso a la municipalidad. Entonces, esa es la esencia de esta non— , t a a v  m  t e  t e n  no es el objetivo. 
Entonces, como tal no tendría lógica que ese incentivo se prolongue "asea e e ~  es es captar
en estos 3 ó 4 meses el mayor número de dinero, el m a y o ''- -e r o  ;e - ; . e  :s. - z r  - i  . e oc-~s como límite 
diciembre, la gente va a esperar probablemente y no v a  cene' : : - c .e  - ;b b : -r * s  - - : :  E 'cc 'ces si tú le 
pones un plazo, entonces, existe esa barrera y como quie'es se' 'e se :-sa o *  •« -  l  -- ; ;  - ;a : e :e .as acercar a

teso el año, en el entendido que la gente, como no ha visto este -e s  : .e  -> mbbnxvc *« c.cta nomas^apc
entonces si tú le sueltas esto a partir de marzo dice puedo paga'e~ ¡ r  : e k  : . b: - c e n t i^ * ^
menor. Entonces, esa es la idea de hacerle por todo el año. Ac.e  - : .  *  e ~ :-e  .a no le VcT
convenir pues, por un tema económico, una racionalidad e co r:~  :a ; -  - r  i ~ z r e  ya no va a
convenir porque no me van a descontar gran cosa. Entonces, nat-'a -e -c e  - *  ■ •- i  cogerme lo más
pronto posible, entonces el ser humano es racional piensa as E" -: - :  e íu --  á s a t e : :  : : anteo que hay 2
posiciones, una lo que plantea el Dr. Delfor, que sea no sé hasta q„e -  r: : »  w .  - -  bc ' . otra la que
trae la Comisión Ordinaria de Economía, Planeamiento y Presupuesto, : _ e e: ; :  z j m t »  • • ; -  :; s a rotación."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, - - -  >  , -»=■  -  ema- en un año
difícil, la economía está pésimo, hay bastantes gastos escolares, im pue:::: -  n c s « *  :: - E :-sc: /o creo
que por esta vez podemos dar al menos hasta junio por la situación e c c ': ~ :: : . - * « » > .  -- - s -emento."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta: "Me az ~  r r z  i  .  . : . - :ea - asta el mes de
junio como plazo límite del pronto pago. ¿Cuál es el objeto, señe- - b : ; b - b = nc b ce -centivar a los 
contribuyentes que tienen la condición de puntuales y desean obtene- b c b - b : :i * . * - ■ :  -  - - - ■ a ~ c én de parte de 
la municipalidad a través del SAT-T, aplicar las estrategias que permea' b : b- : b b b w s z s  c.e  - e'evisibles, en 
todo caso me adhiero a su propuesta que sea al mes de junio."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL J IM E '.il -  ; - = a  ** z x r  b ~ b: b e SAT-T 
debería tomar otras medidas más fuertes con los contribuyentes que - :  b : b- ; b: b- : :  : ; . b b b: b : : -  ega /el
abogado coactivo ya deben tomar cartas en el asunto y hacer presión, c : -c . b es • b -:b b b : b a je  no
están pagando."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto, SAT-~ :: - ; ; e .  CHÁVEZ,
manifiesta: "Señor Presidente, por su intermedio a los regidores, la orce- b - : b b- . .  : - - - : : c . c a - : en el punto 3.1
dice lo siguiente: se descontará el 10% en el pago al monto insoluto : b b ; _; - b ; b ~-b b t . b ce .e-cimiento de los
arbitrios municipales 2017, si adicionalmente desea cancelar más c b  . - b : . :  ca b b ~  : * b:  b- oo de arbitrios - se le 
descontará también el 10%. Yo contribuyente voy a pagar en rra o : -  s : : : :  : . b bb contribución de índole
mensual, y si quiero pagar abril solamente abril, marzo y abril va b b;*b- c e e  : b : :  i : -  su 10% en cuanto al pago 
puntual. Ahora, ¿qué habla sobre el pronto pago? Se descontara e 2 2 - - .  : b cea : b b-o r  os por el pago al contado y 
por adelantado del total del impuesto predial y arbitrios munidos b : 1; 1 ~ : b b b acecen a este beneficio - y aquí viene 
la esencia de la norma o de la propuesta - deberá tener previa-e '-e  b - : b contribuyente puntual. Si yo voy
en agosto y no soy puntual no voy a tener acceso al beneficio, as cb : - ;  b * : c bbc en diciembre todo el año, igual no 
tengo beneficio; pero si pago en marzo, si pago en abril todo el a=c bbbb-b s . ecc a este beneficio, eso es la esencia de 
la norma, señor Presidente a los regidores. Y para adelantar o ada'B- _n pe-:: - a s  no sé si me permite la participación 
de asesor legal sobre este tema, señor Presidente."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Sí, dime ¿está actualizado los 
costos de limpieza pública?"

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señor P' 
Corr sión Ordinaria de Economía, Planificación y Presupuesto,

cancelar tus impuestos, pero tienes una fecha límite. Nada —as

„e pre 
ce que
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El .e e :e Se~. cío de Administración Tributaria de Tarapoto, SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA O - iG J  
Señor Presidente, efectivamente en el mes de diciembre nos hicieron llegar el costeo de parte de Ca:;: ^  

: ;  ■ : r-a egado demasiado tarde ese costeo que nos han hecho llegar y no se ha podido implementar o since-; »
.; ; ;e  arbitrios este año y que por ende solamente se ha aplicado el IPC para lo que es el año 2017."

E --esidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Es preocupante. ¿El H u e :.~  
cuánto está pagando?"

E Jefe de Servicio de Administración Tributaria- SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, manifiesta ’E 
- _ec -  to es el cliente que más paga a limpieza pública, está más o menos entre S/ 400.00 ó S/ 800.00 promedie -

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Es que de ahí sale . 
compactadora diaria de residuos sólidos. Prácticamente son S/ 20.00 por viaje, se gasta combustible, máquina, perso 
. tiempo, y no puede ser."

* Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Señor Presidente, por su Intermedio, nosotros ahor • 
'j^ 'V e c ^ r ijo s  esta petición de ordenanza del ente encargado de la cobranza para la Municipalidad Provincial de Sí  
^  Maritípl yo creo que mal haríamos nosotros en tratar de poner topes si el que está pidiendo es el ente encargado que : 

*- enjerga o el que mira los beneficios en favor de nosotros. Nosotros en la comisión hemos votado unánimemente pa- 
—  aceptar la viabilidad de la ordenanza. SI el Concejo cree que no va así como lo está estipulado, no va; pero nosotros 

efúlen le vamos a pedir que nos rinda cuentas de esto es al señor que tenemos parado frente a nosotros."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Está bien, yo creo que el pron: 
pago puede ser a 6 meses, y si ha ¡do bien se puede pedir una ampliación."

El Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Señor Presidente, lo que pasa es que el Concejo no quiere oponerse a ; 
iniciativa que está dentro de los estatutos del SAT-T, sino simplemente las observaciones que se ha recogido en aras cié 
mejorar, máxime teniendo en consideración lo que acaba de decir de que de repente hasta junio hay una pre 
evaluación y ahí se ve si hay una ampliación. Yo creo que eso es, es una estrategia de recuperación de pagos."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Si ha mejorado está bien, sino 
mejorado ahí nomás queda."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto, SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ. 
manifiesta: "Yo creo que para eso es el Concejo, para discutir, para analizar, para sacar conclusiones. Yo creo que ; 
conclusión que pueda sacar el Concejo para nosotros va a ser muy bien recibida, en la medida de que se tiene ; 
prerrogativa de incrementar y mejorar la recaudación tributaria local."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Yo creo sí, porque ahí se va a ; ;  
resultado hasta junio, muchos esperan hasta fin de año, pero si llegan hasta junio muchos van a pagar ya cuando e: 
falta unos días se puede prolongar hasta diciembre."

El Regidor Wllliam PEZO GONZALES, manifiesta: "Señor Presidente, entonces tendría que corregirse las observacione;

El Jere de Asesoría Legal del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, Abg. Manuel POMA, manifiesta 
"Señor Alcalde, buenos días, solamente para hacer una precisión concreta sobre la propuesta de ordenanza. En la 
ordenanza hay dos situación que se regulan, uno es el pronto pago y el otro es el pago puntual. Bajo esos dos supuestos 
debemos analizar los plazos que estamos proponiendo nosotros. El pronto pago es el pago por adelantado, respecto a 
eso sería recomendable, tal como le hemos venido manifestando al alcalde, que la ordenanza propuesta en ese párrafo 
que regula el pronto pago simplemente agregarle vigente hasta julio; pero había otra parte que regula que es el pago 
puntual que es una estrategia para incentivar de la cultura tributarla al contribuyente, eso sí tendría que durar hasta 
diciembre, porque estamos tratando de que el contribuyente de un incentivo se acostumbre a pagar puntualmente. 
Hay muchos contribuyentes que con esos dos tipos de beneficios pagan. Entonces, esto es una estrategia que propone 
el SAT-T para regular dos situaciones: el pronto pago y el pago puntual. Pronto pago, pago adelantando que podría 
tener una vigencia hasta el 30 de junio del 2017 y simplemente se tendría que agregar un párrafo en el numeral 3.2.

a mensual."

aca.
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; e~e-te  agregarle: el mismo que mantendrá su vigencia “ a ::; a SS ;e  2017. Con eso se salva la

: ; ;  ; tener una vigencia hasta diciembre."

Z --esidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL . MENEZ - - - - -  a  ' I . e  tea ;  aue sea julio, 
: orque en julio hay aguinaldos y podrían pagar."

-ay acá, sino que no estamos entendiendo todavía. V a ~ :t  :-  - e : : : -  e . 1 . - - - t^al? Pago
puntual es aquel mes que se ha vencido y voy en ese ~e: ; -tes : .  e . e • ? a : - - a -e t  . anee el 28 de
Obrero, mi pago puntual va a ser si yo pago hasta hoy c a te -a : :e e; -:  a  -  » ' :  ~ : -  ;  decido pagar
cor todo el año ese es el pronto pago y me acojo al 20: : et: : g- : : a : j t  s r *  z z a & r t :  i : : :  a a= o, . a no le debo

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señalar hasta e 31 ae . c  as H "

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta: í e ; : : -a ■ —» j n  ; t t t '  a : - h a y u n

por la condición arrendatario."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL J \ 'E \ E l :: eg ' Levanten la
manos los que están de acuerdo."

aprobar la ordenanza municipal.

VOTACIÓN:

Votos a favor : 11.- Víctor Manuel NIEVES PINCHI, Gladys : I ; - G JE I - J : - I J-»-—  : e t • - 1NCE DE 
LEÓN PAREDES, Tedy CASTILLO DÍAZ, Américo ARÉVALO RAM REZ Aili.t 9Q C SC ; . _ 5 . : ze a ¿'edo CORSO
REÁTEGUI, Juan Manuel GARCÍA RAMÍREZ, Juan Gabriel ALEJAN!: - ; _LO FLORES y
José Eleazar SÁNCHEZ SÁNCHEZ

Votos en contra : 0.

Abstenciones : 0.

ACUERDO N® 019-2017-MPSM.

Por UNANIMIDAD, el Concejo Municipal de la Munlopa ;a ;  : t. - ; t ;e San Martín, determina el siguiente 
ACUERDO:

e : ;-opuesta que están proponiendo ■' la otra q.e a :
iembrey en diciembre pueden pagar puntualmente la cuota d e d n e a

a os pagos se hacen hasta
: . r - - :or eso el Pago Puntual

E Regidor José Eleazar SÁNCHEZ SÁNCHEZ, manifiesta 5 a := •'o r? c  u  «ss : art eficios que

a! SAT-T. Por otro lado, si en el mes de julio yo voy a pagar , --a
"asa ;e  "ada, ni el 10% ni el 20%. Solamente se hacen aeree;:* a
e" e ~es ;e  julio yo he pagado todos los meses puntualmente te--:: - : - re.
ageste a ; : embre me acojo al pronto pago que es el 20% p e '; .a  a- m e  *
-o  he pagado así me ponga al día y quiera pagar de todo e az :
Señor Alcalde, yo creo que está claro, no contradice en nada s
se puede decir, es puro numero nada más, el que no está a ; t e - 
puntuales, nada más."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL i Y a a ac-erdo?"

término que todavía es un tanto arcaico: beneficio para los que ostentar ¡ eoe" reemplazar

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIM at.erdo en

Artículo 1°.- APROBAR la ordenanza municipal que otorga' a - cen t. o t' o = tarlo a los contribuyentes que realicen pagos 
puntuales de sus tributos municipales de limpieza pública, pa-ques y jardines y serenazgo, en el año 2017.
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r : r - ; ■ j  ; - 2  = : ' e  ALEJANDRÍA CASTRO, manifiesta:''Señor Presidente, solicito permiso para retirarme."

£ : - - -e Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Señores regidores están og
j e - je  se retire el Regidor ALEJANDRÍA."

E_ : ;  '.CEJO MUNICIPAL AUTORIZA AL REGIDOR JUAN GABRIEL ALEJANDRÍA CASTRO, A RETIRARSE DE LA PRESE’.
: ES ÓN, EL CONCEJO MUNICIPAL QUEDA CONFORMADA CON EL ALCALDE WALTER GRUNDEL JIMENEZ, Y 10 REGIDORES 
- C  . NCIALES PARA CONTINUAR CON LA SESIÓN.

ASUNTO SEGUNDO: COMPROMISOS DE RECUPERACIÓN DE SERVICIOS ECOSISTÉMICOS EN LA 
SUBCUENCA DEL RÍO CUMBAZA, PROVINCIA DE SAN MARTÍN Y LAMAS, REGIÓN DE 
SAN MARTÍN, PUESTO A CONSIDERACIÓN MEDIANTE DICTAMEN N° 001-2017- 
COMA-MPSM, EMITIDO POR LA COMISIÓN ORDINARIA DE MEDIO AMBIENTE.

etario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Señor Presidente, el segundo asunto es 
lisos de recuperación de servicios Ecosistémicos en la Subcuenca del Río Cumbaza, provincia de San Martín . 

región de San Martín, puesto a consideración mediante Dictamen N° 001-2017-COMA-MPSM, emitido por 3 
.n Ordinaria de Medio Ambiente."

Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Señor Presidente, señores colegas, en la Comisión Ordinaria de Medie 
Ambiente, hemos recibido la solicitación de adherirse como Municipalidad Provincial de San Martín, a aprobar unes 
compromisos en un proyecto en la etapa de post-inversión con el Proyecto de Huallaga Central, en el proyecto de 
recuperación de los servicios eco-sistémicos de la cuenca del Río Cumbaza, provincia de San Martín y Lamas, región de 
San Martín. En lo que corresponde a la Municipalidad Provincial de San Martín, entre otros, le corresponde facilitar la 
participación del equipo técnico en el proceso de desarrollo de capacidades; asimismo, facilitar la participación de 
equipo técnico municipal en el proceso de implementación del perfil de incentivos a la mejora de la gestión y 
modernización municipal. La Municipalidad Provincial de San Martín también, se compromete también a emitir una 
resolución de alcaldía para el cumplimiento de los compromisos. Está con nosotros el Subgerente de Medio Ambiente, 
el Sr. TRIGOZO, a quien con la venia del Concejo para que nos explique con mayores detalles técnicos."

Con la Autorización del Concejo Municipal:

El Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territorial, Lie. Mauro TRIGOZO PAREDES, manifiesta: "Gracias 
señores regidores, señor Presidente, señores miembros del Concejo. Hemos hecho la propuesta en el sentido de que ha 
elaborado el Gobierno Regional, a través del Proyecto Huallaga, el cual tiene por objetivo ver el tema de Incentivos de 
oagos por retribución por servicios técnicos, eso ya tiene un proyecto que no es reciente si no ya es de buen tiempo 
trabajado; pero ¿en qué forma la municipalidad podría trabajar justamente proporcionando algunos espacios que 
"esotros tenemos? Eso es parte de nuestra actitud. Entonces, lo que se trata es que el proyecto se implemente con la 
carticipación de nuestra municipalidad en el sentido de que no significa un aporte monetario, significa de ceder 
-.estras áreas que podemos donar; por ejemplo, tenemos áreas donde podemos ¡mplementar viveros en donde no 
*3 : 3 ; tamos incluso invertir ni siquiera en semillas, sino simplemente de que nosotros proporcionemos algunas áreas 
^3-3 coder sembrar y hacer viveros, y desarrollar lo que nosotros vamos a utilizar, lo que el proyecto va a utilizar para 
3- : = de hacer reforestaciones en zonas de laderas, en zonas donde quieren hacer la recuperación. La zona de 
rec-oe^^cón son de distintas maneras, el proyecto lo especifica bien claro, hay barreras forestales, hay barreras 
nac«r3e-s :cn piedras, una serie de mecanismos y algunas infraestructuras naturales básicamente. La participación de 
"-« stri - cipalidad sería en el sentido de ceder algunos espacios. Ya lo estábamos pensando, señor Alcalde, señores 
reg dores 3" e tema de que tenemos propiedades de la municipalidad que no están siendo utilizados, el caso de; 
ter'e"os ; .e  tenemos en Cacatachi, el terreno que tenemos en Aucaloma, que es un terrenos recuperados donde 
artes 3 -3 - estaderos de basura, y también en las zonas donde nosotros ahora vamos a ¡mplementar el cierre de 
botase': s .e  esta en Yacucatina. Son espacios que no vamos a utilizar directamente, de repente, en hacer alguna cosa 
produtt . 3 . se s'opone ceder o facilitar ese tipo de acción de parte de la municipalidad. Por otro lado, los técnicos que 
nosotros tere- ::  e cersonal que nosotros tenemos podrían participar directamente en la implementación de este 
proyecto. Vuelvo a 'epetir, de repente la parte económica va a hacer esto, de que nosotros como municipalidac 
accedemos las horas de trabajo de nuestro personal, de nuestros técnicos para poder ¡mplementar el proyecto, mas no 
significa de que la municipalidad tiene que ¡mplementar un presupuesto adicional para poder hacer algo, salvo que
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te-ga e g.na implicancia de que son cosas menores que son cc:e: - e - f e s  : . í  t e "  : z s  lo que es manejable 
:ce-a: .amente."

E Pres dente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEEE - a -  r ; * i--  : : .a ~ e  oreocupa es que no
- a. agja y quieren hacer plantones, ¿cómo van a ser cara soluciona' e : 3 -  ' '

El Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Eso es pare zzs 'a : . a :e- ;  : ■  : - - « t  : r  - : - 3 : 3 : temes primero 
esta aprobación para comenzar a trabajar con lo técn = - ; .e : t :  ! : c a  • es -2 0 * 0  • . ~ : : e : ~ a s q u e
todo aprovechando lo que ellos tienen en esta parte té:- : e

El Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Ter-1 : • 
preocupación y también todo entendemos la preocupa: 
proyecto, señor Alcalde, habla sobre las formas de impleme"

E : ' í í  dente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUND 
acue'dc. Se aprueba."

VOTACIÓN:

Votos a favor : 10.- Víctor Manuel NIEVES PINCHI, Gladys 5 "  e : E E ; s JET * 3 r - ~ .  I m  E-e*or 30NCE DE
LEÓN PAREDES, Tedy CASTILLO DÍAZ, Américo ARÉVALO RAM -E l  *  a* . I  ~  _ --edo CORSO
REÁTEGUI, Juan Manuel GARCÍA RAMÍREZ, Ronald Augusto DEL CAS- I : . E-EE »  - . EE E-NCHEZ

Votos en contra : 0.

Abstenciones : 0.

ACUERDO N9 020-2017-MPSM.

Por UNANIMIDAD, el Concejo Municipal de la Municipalidad Prc . a e  z -  - — a el siguiente
ACUERDO:

Artículo 1°.- APROBAR los compromisos de recuperación de los se-. -- fe E . t t .e rca  del Río
Cumbaza, provincias de San Martín y Lamas, reglón San Martín.

ASUNTO TERCERO: INFORME DEL SERVICIO DE ADM \ E- :  - I E % - - i ' - * E i ” - : E TQ- SAT-T,
SOBRE RESULTADOS 2016 Y PLAN EE- ; - - E I E E N *  V  E E < \ -  .  E E l - E E1 E

El Secretario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifieste Ee; : : ~ - a te- asento es Informe
del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto- SAT-T, s : : e  e _ erts i = :  EEEE . Plan Estratégico 
Institucional 2017-2018."

Con la autorización del Concejo Municipal.

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapot: E - "  : : E ; ; - ; ; : o  Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ,
manifiesta: "Señor Presidente, muy buenos días, nuevamente se -termedio también a los señores
regidores. Hoy hemos creído conveniente, a invitación de la Ce— - " e s e -ta ' es el Informe del año 2016 y también 
algunos datos históricos del SAT-T, dado a múltiples co rre".:' : :  :_e :e -3  cado y es obligación nuestra, como 
institución seria, como institución importante para el municic ;  te- e e.e e; e s '  muchas cosas y con este informe creo 
que va a quedar mucho más aclarado para que la corr.„r ;ee te-ge . entendido lo que nosotros estamos
haciendo y pretendemos hacer, vamos a presentar el in fo '-e  en 3 etapa: o e ementos. Queremos presentar al SAT-T, 
como Institución, queremos demostrar los resultados del 2016 y su histor.a y también nuestro plan estratégico que 
tenemos del 2017-2019."
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e e  ;e: :,o d e  a d m in is t r a c ió n  t r ib u t a r ia  de t a r a p o t o  s a t -t , c p c . f r a n c is c o  q u in t o  d el  
:->* e l  v . e . ~ a v id e o .

; ;  de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA C H A .i: 
^-esidente, hemos creído conveniente presentar este video porque está enmarcado al trabaje 

5 o anificado. El equipo del SAT-T, en el desarrollo del informe anual 2016, que vamos a presenta- i 
: : - 3 — os a ver los resultados de una percepción del contribuyente que tiene hacia el SAT-T, nosotros h e r :

_ - i  3 - r.esta a 81 contribuyentes realizado en diciembre 2016, y tenemos el nivel de satisfacción de atenciór 3 
3 - 3 3  esto viene a ser la calidad del servicio que está teniendo el colaborador del SAT-T hacia nuestr:: 

p r t  «ríes Increíblemente tenemos una satisfacción de Excelencia con el 23%; Bueno estamos en 52%, Rege 3 
¡  3 ;  3 oercepción que tiene el contribuyente de la atención que tienen los colaboradores del SAT-T hacia 3

L f - : .  3 - 3 3 .  ¿Qué significa esto, señor Presidente, señores regidores? Que este 25% que está en Regular debe pasz- 
¡ í j  - ;  , erre 52% debe pasar a Excelente, este es nuestro objetivo para el año 2017. Calificación del Contribuyente 3 

- -  : : ~ o  el contribuyente le califica al SAT-T como institución. Tambie- vuelvo a decir que increíblemente teneme; 
j i ; j  e-cia de 3.5% relativamente bastante bajo porque le están cal * cando a la institución, la historia del SAT-T 3 

3: nos permite tener una calificación mayor, pero increíbleme-te también tenemos una calificación del 55% de
:: Regular 28% y tenemos ahí Malo entre 12.5% y Pésimo un porce-:a.e del 5%. Entonces, señor Presidente, este; 

3 3  .os no deben estar acá y eso es nuestro compromiso tener-;; ;ue legar, estamos encaminados a la excelencia 
:_é no ser más buenos que regulares. Eso es el resultado de un ‘.'abajo que se hizo para con los contribuyente; 

; roer tener una percepción clara de SAT-T. Resultados de 21 l í  3 '  chanto a la parte cuantitativa lo que heme; 
'  • ; a- la primera diapositiva es la parte cuantitativa y acá .3 ~ ; :  a carne cuantificable en números, en soles lo que 

- a ;  -es interesa. Si nosotros vemos la curva de crecimiento 0 . 3  -a te te -’do la recaudación del SAT-T, en cuanto a: 
—c.asto predial desdice todo lo que se venía com e-ta-oc ; 3 = o - ='e; dente, siempre ha sido en crecimiento la 
rtt-oadón del impuesto predial año a año, inclusive desde e 2C11 2111 2012, 2013, 2014 hasta el 2016, que ha sido 

- t ' a la recaudación en lo que corresponde al 2015, pero aca o . e'5 'acer un paréntesis, señor Presidente, señores 
3Z dores, si bien es cierto hemos recaudado más en im p-esi: c a c a  comparando con el 2015, lo único y 

3  :3tt onalmente acá es que no se ha llegado a la meta lo c .e  - = bía interpuesto el Ministerio de Economía y 
F r¿ -ta s . ¿Qué significa, señor Presidente? Que nosotros teníame; 3 . 3  'ecaudar 20% más a lo recaudado en el 2015 
c  ; - 3 ' t e  en impuesto predial pero lo que no se ha logrado es rxx 3 ; ; ; ; ; ;  ~ontos que inclusive se les ha hecho llegar 

B C f C t  -"o de los regidores la recaudación del impuesto pred a 03 ; = : 2116, es justamente porque en la metas del 
. .-  . 1015 se han mantenido en un 14% y no habido in c r e - t '- ;  en e 2016 nos imponen una meta del 20%
■  - -  3-dose pues en un metón en cuanto a la recaudación de - :  . 3 ; ; :  predial. Fruto de eso, porque hay un estudio
ícrm t-K O  que hace el MEF, que la economía en el 2016 no "a ; ;_ena, ha habido un estancamiento en el

3 ; -  ento sumado a ello, señor Presidente, señores regidores 3 : :  3 . :a :s que se ha tenido de trabajadores que 
- ;  - 3 ;t3do metiendo la mano en los recursos del municipio que 'a ta . t a 3  E a"  / más funcionarios de mando medio 
: .  - :_;;aban la información que manejaba el SAT-T para hacer negee t; -..-pos es que también se ha visto afectada 
- : - a 1 3 ' egado a la meta el impuesto predial en el 2016, y hoy p c :a ~ t ;  aac r, señor Presidente, señores regidores, 
* . 3  - - ¡ . n o  de esos malos funcionarios de mando medio que ya no ;e e-«jentran en el SAT-T, se ha hecho un cambio
■  a 3 - a;as personajes que han estado haciendo daño no solame'ta 3 a nstitución como SAT-T, sino también a la 
^  : - ; - • a señor Presidente. Resultados en cuanto a la recau d a:;- a-ual de arbitrios y acá tenemos también

r~ at : '  resde el 2010 al 2016, si nosotros vemos la curva en cua-t: a a recaudación de limpieza pública también 
3 - 3  Residente, señores regidores, en forma ascendente tarto ea as que en el 2016 tenemos la curva con el 

t b  ; t tt . más elevado en la recaudación en cuanto a limpeza ;a seguida de parques y jardines que es 
■ P  oor supuesto, más baja porque acá todavía estába — ; ;  er una cultura tributaria de ese pago de

- :3-t '  buyente entendía que al pagar su tributo en preo a o su autoevalúo ya pagaba también esos 3 
. 3  -o es así; ahora la población lo tiene bastante claro lo teñe bastante claro porqué tiene pagar 

::~p leto  los arbitrios. Entonces, señor, inclusive er oarques y jardines de crecimiento ha tenido 
- ; 'e  manteniéndose o teniendo un crecimiento mayor a los años anteriores. La curva roja está 

. 3'enazgo se implemento en el año 2014 y fíjense ustedes, señor Presidente, señores regidores, 
3 : -ecimiento, hemos recaudado el 2015 más que el 2014, hemos recaudado el 2016 más que el 

n  : : :  ;~ o s decir que la recaudación del SAT-T es de forma ascendente no como se está tratando de 
3 — ; 33;cendente o no está cumpliendo los objetivos por el cual ha sido creado."

^ ■ ^ • ^ • • C r r c e - .o M u a c ip a l  Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "El Ministro del Interior habló que 
^  *orn« «=£*• z  rec'eto que iba juntar lo que es seguridad ciudadana con ios recibos de luz."
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El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC Franasco Quwito DEL AGUILA CHÁVEZ,
— anifiesta: "Ha quedado en nada, señor Presidente, esperemos que se sga tratando ese lema para los beneficios de la 
contribución y la recaudación. Bien, tenemos un cuadro acá del resu t t . : z :  ¿n año a año. Tenemos
acá del 2010 al 2016. El comportamiento globa ce recaudacc- oe I -  •; : :  a- :~ ia  ascendente, señor
^residente, señores regidores, ustedes tienen en e. 201C una recauca: : - m  ?■  e a: e cunto más alto de la 
recaudación en la historia del SAT-T de los periodos cel 2010 a l i l i  e - - ; -  :e l —-  - : :a ; ;• : dente, queda 
demostrado que la recaudación del SAT-T es de forma asce-cente, ce e a e ra  j  e : es - í  - : : - - . e:c' a . es ntención 
del SAT-T de que esto tiene que duplicarse, de reperse a -e :a_:a: ce : c*~ : a: e 'c :  5 " forma
exponencial porque no va a depender del plan estratea : :  : , í n : ; : c : :  e a -  x  r :  - - : :  a - : a cara que a
partir del 2017 la historia cambie para la recaudación del S - ” -_ ;  a a: : e* ; : w g -,  a n r  • ■ ; : a e-e'c se emite las
cartillas para el pago del impuesto predial y para el pago Cr : a :  :. : a & - :  r :  - a Jt-T-T tenemos 3
niveles de contribuyentes: son los principales contribuyeras; : .a  e r a ' n i v  ' . .entes, tenemos
los medianos contribuyentes que están en la cantidad de 1 ”  \ H s  j c 'B l '- - - - : .  e están en
contribuyentes, este es el grueso que tenemos de contribu.e-'a: e o  ce— ■ -- -: ce ca os rec
económicos. Entonces, tenemos al 31 de diciembre del 2016 l ; - : - ; -a case contributiva':
de distrito de Tarapoto. En impuesto predial se ha emiticc Sv -  ~  X  . m  l . a  este es.
tenemos que cobrar sólo para el año 2017. En medianos cont- c _ e r e  > :  5 1 5 C . X  E* o : .  - 1 : :  : c - r  obyentes.c 
S/2'167,627.00. La recaudación para el año 2017 está proyectas a : ¡ o r a ^ B e :  a a - 1 7 8 9 9 ,0W 80;,̂ rapóte,'
señor Presidente."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL . E 
medianos y los chicos contribuyentes ¿cuál es la morosidad y en q ü£ _ _ . t". 2 *

e ¡c f c . ' t :  os pricos, los

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT '  
manifiesta: "En los pequeños contribuyentes, señor Presidente."

_c CHAVEZ,

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ -  s - - s a  *c* t  -ñ a s  t  k -  tes - ¿Lo que es 
arbitrios, impuesto predial, serenazgo?"

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-~ : 1 m j  ^  -GÜILA CHÁVEZ,
manifiesta: "Sí, en todos los sentidos."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ —s- * t s a  y r -

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-~ -■ ■ ■  ■  ; m  ; j .  CHÁVEZ,
manifiesta: "Eso está oscilando en 35%, señor Presidente, de morosio:r

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ - - ¿ssa  ̂ : :  t : e - e n t e n d e r
a la población que los que no están pagando son los que más pitean

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SA- --  I : I : - G-.LA CHÁVEZ,
manifiesta: "En limpieza pública está proyectado recaudar S 2E - E  ICC : : : :  ; - ; e -  en principales
contribuyentes, medianos contribuyentes y pequeños contribuyera: -espectivos: S / 766.00,
S/520.00, S/ 1'400,000.00. Parques y jardines, principales contribuye-:e: E - E . : l  IC 5 - f  000.00 en medianos, y S/ 
265,000.00. No hay que olvidarnos que en parques y jardines : s - s  s : _ r s:s sea más por el número de 
contribuyente. Serenazgo: principales contribuyentes S/ 216.CCICC - s e r : :  ouyentes S/ 254,000.00 y
pequeños contribuyentes S/893,000.00, tiene relación con elnú—e-: :e :: —  ; - s: ; j e  acá sea mayor."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL. VEN El - r ' e n s  . • cómo estaban cobrando ahí?"

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapé:: I--C --t-cisco  Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ,
manifiesta: "Increíblemente en serenazgo se está increm ertt-c: —as :  — e -:s  o que esperábamos crecer y debemos 
de llegar por lo menos a un 85% de efectividad en este año. Un 15: : ;e —orosidad ya es manejable en cualquier 
institución pública o privada. En conclusión, señor Preside-te, tenemos c_e cobrar S/ 12'313,254.00 en el ejercicio 
2017, esto es nuestro cuadro de recaudación para el ejercicio 2017, este es nuestra meta así como también tenemos 
que cobrar de años anteriores que están también inmersas en el proyecto o en el plan estratégico que nosotros 
tenemos."

\

d ra fire M
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£ ; ri- : ;  - _ - í ' co ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "No veo del impuesto vehicular aquí."

E í  í  ce Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHA.EL. 
- 3  - - esta: "No hemos tocado el Impuesto vehicular porque eso es relativo, cuando vehículos se vende la recaudac 
:e-á mayor y si no se vende vehículos también es la recaudación será menor. Hemos creído conveniente tocar estci 3 
e ementos fundamentales que tienen que ver con impuesto predial. Hay datos multas admirativas, quería indica- t í 
también, señor Presidente por su intermedio a toda la comuna, que nosotros estamos elaborando la memoria anua : 3 
SAT-T para hacer entrega la primera quincena o la primera semana del mes de abril; entonces, ahí hay mucho m i: 
natos, señor Presidente, más específicos, más detallados que no lo podemos hacer en una exposición como esta, a* 
.amos a tener que ver todo lo que son todas las contribuciones que recauda el SAT-T, por encargo de la Municipalida: 
Provincial de San Martín. Yo quisiera que los regidores, por su intermedio señor Presidente, nos tengan un poquito 05 

paciencia ahí en la memoria anual, histórico creo que para rr en el SAT-T vamos a tener por primera vez todo lo que 9 
SAT-T es y quiere ser a futuro, señor Presidente."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta ¿Alcabala?"

fe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ 
fiesta: "Todos los impuestos van a estar y las contribuciones cue tenemos y cargados a recuperar y a cobrar está' 
mplado en la memoria anual. Hubiéramos querido tere- ~as diapositivas porque tenemos para más, señor 

idente."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDE. . YENEZ, manifiesta: "¿Ya han repartido todas las 
cartillas?

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto S A "  CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "Sí ya están completamente repartidas las cartillas . o cue esperamos ya es al contribuyente con esta 
noticia que nos acaban de aprobar en la ordenanza municipal espe-e~os tener una concurrencia masiva y que es la que 
estamos teniendo en estos momentos."

El Regidor José Eleazar SÁNCHEZ SÁNCHEZ, manifiesta: "Señor Pres ce-te, por su intermedio para preguntar al Jefe del 
SAT-T. ¿Cómo establecemos una categorización de un principal contr c-vente, mediano y pequeño contribuyente?"

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SA”  CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "El pequeño contribuyente está contemplado aquel conc-ouyente que debe de S/ 150.00 en toda su 
partida hasta S/1,000.00 anual. De S/ 1,000.00 a S/ 3,500.00 está co-s serado como mediano contribuyente; y de S/ 
3,500.00 a más está considerado como principales contribuyente."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMIREZ, manifiesta: "Señor Presidente q„ ero insistir en el tema del impuesto vehicular 
cerque son los que más se benefician con los asfaltados y es un impuesto simi ar al predial que pagan trimestralmente; 
z a r  ejemplo, yo compro un carro nuevo y si no le inscribo el tema es qué seguimiento estamos haciendo para que 
c ii-e n . ¿Algún cruce de información con Registros Públicos de carros nuevos?"

El i - . ’ -, ce Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
• w n re r: Sí señor Regidor, señor Presidente por su intermedio. Gracias a las medidas legales que ha dado este 
g a o * ^ ~ z  .e cenemos acceso nosotros mediante internet a Registros Públicos porSUNARP. Adicional a eso los notarios 

t r 3 - - 3 : endo llegar un informe de todas las transacciones vehiculares que se dan en el departamento de San 
W r . "  ya tenemos herramientas para hacer un trabajo eficiente y eficaz en cuanto al impuesto vehicular,

E c-r Lc-cejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "¿Están haciendo operativos?
: : r .e  «•: : .  3 - :  - 3 : 3 '  -ada ahora la Policía ni el SAT-T."

B de SerÉcc - c —  stración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ,
~ s "  1 esta : 3 3 ; e :: i -ecendo operativos de índole por permisos que el municipio da. Nosotros en estos 6 ó 7
meses que ere3 -  : 3 3 £ señor Presidente, lo que hemos hecho es ordenar la parte interna del SAT-T para tener
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calefacciones cualitativas positivas y estamos trabajando también la ca ra  e>:e"a a ca'a con el contribuyente, ya para 
con los deudores, ya para la sociedad en general.

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRl ‘.DEL JIMENEZ a • ; ; :a más, ¿qué hay sobre el
record de multas de cada vehículo, de cada persona que : ene cene a~

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Ts-scctc S - - --  I-1  -m n: ; e e _ i G_ LA CHÁVEZ,
manifiesta: "Toda papeleta de infracción está registrada en r .e a t'c  a r . ~ ~ 3 f  a -  -  : t  - -  : :  r a ;  r.'a  en e Sistema 
Nacional de Sanciones que eso es manejado a nive - a: : ;a "-a-sporte y
Comunicaciones, nuestra labor ahí, señor Presidente, corre 1 a  ir  a  i im —c ~- . ? : : :e ~ i  ‘.acional de
Sanciones administra los otros datos y el Ministerio de Trarac:

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNZE. VE EZ. - a n í ^ s s .  ' a r: e'tendido que la 
municipalidad de Lima hace este tipo de batitas, ven el recorc ca : a: T í  c e  - e -  a- a- . ¿po
Ministerio de Transporte digo yo?"

E .e'e ce Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto S-~ -_ E: E : »«— -  
manifiesta: Bjeno, el SAT-T Lima es otro nivel de SAT-T, nosotros te- a~ : > i '  " je
categorizacicn que tiene el municipio. Nosotros tenemos e n t e - ; : :  t¿r—c  -- 
prerrogativas más, inclusive con lo que es el tema de multas vehicula-es ’

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, ~ a- ' -  ¡  * • «  -a'

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T Z-Z  - - ^  - : v .  - E __ A CHÁVEZ,
manifiesta: "Ahora la eficacia de la cobranza es que más o menos q u e r e ~ : a z w

El Regidor Juan Manuel GARCÍA RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Preside-te - ¡ c a / < :  :e :: -  e-:arhizo un
propuesta el Regidor Eleazar SÁNCHEZ, sobre los inspectores de tránsito

El Regidor José Eleazar SÁNHEZ SÁNCHEZ, manifiesta: "La unidad de fisca : e r n s c

El Regidor Juan Manuel GARCÍA RAMÍREZ, manifiesta: "Porque en Lima a : gerencia hace la
fiscalización."

El Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "La vez pasada también suger ce :_e -  a e i  c  < . a a Cámara
de Comercio, para los que están de rojo sus infracciones de tránsito los . _ _ e- a M- E E E - : -  : : e:: = " ac icando
algunos municipios de Lima."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC : s - :  :: E.  - : I E .  - E _  LA CHÁVEZ, 
manifiesta: "La iniciativa que en anterior sesión habíamos tratado algunas ~ e ;  z i :  i hitamente el
tema de registrar en INFOCOR la morosidad, no es la multa, tanto del imp„e::t ; -e :  ; -  ; T ; - 1 e-en que estar
en INFOCOR. Eso nosotros ya hemos cotizado, ya tenemos en negociado- . s a - — ¿ - ;; - a- : con un proveedor
del INFOCOR para efecto de que todos nuestros contribuyentes morosos e-:-e- a - r : rte-ms Eso es una herramienta 
por ejemplo que lo vamos utilizar así como hay muchas herramie-tas ~ s :  ; . s  s - ;  - -olementando. Está ya
cotizado y falta tomar la decisión porque hemos cotizado tres prc.eeo: í : , , :  ; : ;~ a r  la decisión por el más 
barato y por supuesto el más eficiente. Señor Presidente, la eficac a ce - : : m z a  que tanto nos preocupa, 
cuánto tenemos en mora. Nosotros tenemos acá, por ejemplo e- e a=: Z E lf  s : = : a de recaudación tributaria
periodo 2016, tenemos un monto emitido, mejor dicho lo que se -s — en las cartillas, acá tenemos
S/6'409,000.00 que de barra azul y la barra celeste, y el monto re c a -o i;;  s: :s  ;  -1 150,000.00; entonces tenemos 
una eficacia de 64.69%. ¿Qué significa? Que acá estamos en un 35: ; ce — z ’ z i  cao. Limpieza Pública, hemos emitido 
S/2'516,000.00 y hemos recabado S/ 1'309,000.00, eso es lo que e c 'e c r.c a  i teñor Presidente del Concejo, en donde 
tenemos un 52% de eficacia y 48% de índice de morosidad. Parque: . . = 'c  -es monto emitido S/ 330,470.00, hemos 
recabado S/ 152,000.00, teniendo una eficacia de 46% y 54% de morosidad Se-enazgo, hemos emitido S/ 1'230,000.00 
y hemos recaudado S/ 602,000.00, también tenemos un 48% de eficacia y u- 52% de morosidad. Entonces, esto es el 
comportamiento de nuestros contribuyentes del distrito de Tarapoto, señor Presidente, para con su intermedio a los 
señores regidores. Bien, eso es el resultado del área de cobranzas que viene trabajando en nuestra institución, señor 
Presidente, pasemos ahora al área del departamento de contabilidad que dicho sea de paso."
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~ • -r ; : - - ;-a ld  Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Señor Presidente, por su intermedio, vemos un te~s 
-  : ■ ; bastante alta, disculpe, ¿al finalizar esto hay metas o programas que va a tomar parar evitar esto?"

E - sgidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "Señor Presidente, una consulta el jefe del SAT-T p; 
-:e '~edio. Estamos viendo las estadísticas y hay esta tendencia ascendente, pero es por el monto, ¿has hecho a S J t  

:_acro con relación a la población? Te hago un ejemplo para que entiendas. Supongamos que al 2010 tenemos ”  
c c 't ' c-.entes y han pagado el 20%, si pagan S/ 1.00 tenemos S/ 20.00 de recaudación. El 2011 se supone q.a 
población aumenta tenemos 12 0  pobladores, pero hemos recaudado también 20%, pero en montos o b tu v -;
£ 2-TOO. Al año siguiente vamos a poner 150 pobladores y bajamos a 18%, pero en porcentaje vendría a ser S/ 27.0£
: 3 s - jestra tendencia va a seguir subiendo en monto pero en recaudación con la población ha bajado, no sé si hay s 
s.scro para poder saber si a nivel de contribuyentes también hemos aumentado. Si fueron 5,000 en el 2010, 
eoente el 2 0 1 1  que sean 6,0000 ."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁ' 
manifiesta: "Es un análisis bastante interesante, pero eso contempla en la memoria anual, porque tenemos que hacs 

trabajo porque acá la relación es directamente proporcional, cuanto más elevas el número de contribuyente 35 
ho de hecho que la morosidad de repente pueda incrementarse, pero con un trabajo eficiente podemos dismir . 

norosidad porque salir de esta se ve que la población y las construcciones están incrementándose día a día e- 
iro distrito; entonces, sí es un análisis interesante el que propone usted, señor regidor."

egidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "Sí, ya no po' ~cntos sino por contribuyentes."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT--  CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CFiÁVEZ. 
manifiesta: "Sí, interesante, en memorial anual vamos a tener esa nformación señor regidor. Entonces, Estado: 
Financieros al 2016, lo rescatable del 2016 es que nosotros tenemos un total de activo corriente de S/ 290,000, frente a 
un pasivo corriente de S/ 268,00.00, significa que tenemos dinero para asumir este compromiso. Y aquí hay algo 
importante, cuando nosotros se encontró el SAT-T, teníamos un déficit de más de S/ 120,000.00, en cuanto a liquidez, 
se ha superado, tenemos, ya podemos asumir con creces nuestra responsabilidad inmediata en cuanto a las 
obligaciones de corto plazo. Podemos ver también que nuestro total activo comparado con el 2015, se ha 
incrementado en más de S/ 160,000.00, y este es los fondos y recurses cae administra el SAT-T como tal, son los fondos 
y recursos que el SAT-T genera por el porcentaje que cobra al mu- : eo y por otros ingresos, por la prestación de 
servicios que tenemos con el MINTRA mediante convenios y también con el Ministerio de Transporte y 
Comunicaciones, en la medida que nosotros cobramos las infracciones por el SOAT. Entonces, señor Presidente, los 
resultados que hemos obtenidos en el 2016, son bastantes positivos y a'entadores y eso o vamos a ver en el cuadro 
Estados de Resultados. Estados de Resultados al 21 de diciembre de 2016, "emos tenido una utilidad de beneficio neto 
de S/ 133,000.00, frente al 2015 que venía arrojando pérdidas, si nosotros observamos acá tenemos un resultado de 
utilidad de S/89,000.00. ¿Por qué? Porque hemos asumido la pérdida de año 2015, de S/ 48,352.00 en pérdida al año 
2015. Ahora, en 20146, podemos decir que tenemos con creces una ut; dad de S/ 85,569.00, y en realidad tenemos 
una utilidad bruta de S/ 133,920.00. Entonces, lo Estados Financieros a 2016, son positivos, señor Presiente, señores 
'egidores por su intermedio. Relación de Personal, mucho se hablado, señor Presidente, la gran cantidad de 
cóaboradores en oficina y en campo no tenemos nada, los datos y la información dicen todo lo contrario, nosotros en 
i  eñeina tenemos solamente 19 colaboradores y todos están debidamente enmarcados. Por jefatura 1. Gerencia de 

- z —  stración 1. Gerencia de Operaciones 1. Coactivo 1, y ahora tenemos 3 notificadores. Administración maneja una 
: í  -  ;-:enimiento que es limpieza. Jefe de cobranza 1, ahora tiene 7 notificadores. Jefe de multas tiene 1, ahora tiene 
I  escores, esto nunca han existido, ahora están haciendo hincapié que se tiene que notificar las multas vencidas 
x  r ~ i : z  ;r> al tránsito. El jefe de fiscalización 1, aquí encontramos 2, ahora son 8 . El jefe de otros ingresos 1. 
Cateadores 15 porque son quienes están haciendo la cobranza ambulatoria, en servicios higiénicos. Contador 2, el 
cc -ca o c  • i .  s: stente. Jefe de imagen institucional 1. Jefe de informática 2, el ingeniero y su asistente. Tesorería 2, la 
te ii'r - 'í  j  s: stente. Terminalistas 3 y un personal en archivo. 19 en oficina frente a 37 que nosotros tenemos en 
ca~::>  =:• s - c . s : : :  en nuestro plan estratégico, señor Presidente por su intermedio a los regidores, queremos 
~ c  em entar e s ss ce fiscalización para incrementar nuestra base contributiva, eso en el plan estratégico que lo 

vares s c 'ese -'s- Esssdos de los Procesos Contenciosos que tiene el SAT-T, oficina de asuntos jurídicos, nosotros 
sabe~ es c -3  .3 - 3 - : :  ce~sedados: RUIZ VALLEJO, RUIZ VALLEJO y otros personajes más. Acá tenemos el tema de José 
Carlos RUiZ . a—E .; ; ;  - sc_so de autoridad, se espera el pronunciamiento del Poder Judicial, está a nivel de emitir 
sentencia. R U IZ  . c 2 - es demanda por un tema laboral, el Poder Judicial archivó el proceso porque no se presentó, 
el SAT-T, demanes s —  MA, eso también es una historia bastante conocida, señor Presidente. El SAT-T presenta

í-
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denmcn de investigación, en curso a cargo de la Fiscalía. El SAT-T a Cartas VAAlfjC. cnrii, indemnización, SAT-T,
; : : . e  e -:;cnvención, me parece que el de— :e i -  -  : ; - ; ;e so  José Carlos RUIZ

1 -i.EJO al SAT-T, constitucional, SAT-T contestó d e " r : ; r c e " : c : ' : : ~  f ;  i r  : :'ai. Acá tenemos SAT-
T contra Carlos Alberto ASPAZA QUILCA, este se=;~ 2 z ' z z e i z i  _~c t í s í " : - : :  os regidores y otro
c-esentado por el SAT-T. Pronunciamiento de la F ; :s  : : r : ; ;  : - í r r o i r  - s e t s : : -  . .a nos ha pedido
cccjmento, nosotros hemos enviado toda la d o c u m e - ; : i  ¡ x í  : . e -  racajo .tengamos 
-es- tado. Acá el SAT-T denunció a Sandro RIVERO UZA~E 3. . : c  ra o ,  Provincial
ce San Martín, presentó casación contra la resolución q_e ; T: : i cerner ta r -  : : :  ; :  -nciados
. esto que es el más importantes, digo yo, en donde hay . = - : : .  - s s r  : : ; ; ;  . es y otros,
acá el juez admite los medios probatorios presentado por a - era «a •  ■ *- - - : .  — : - : - --c.arse por
eso proceso porque la Fiscalía ya ha hecho llegar la acusac::- 'sea - n  «b  t r :  'e - e - o s  a la mano
c-e  el juez Ángel Julio GONZALES YOVERA, en donde está ha; e - ; ;  - ■ r ® M a n  - j z  : : = ca ; :a '3  efecto para 
c -e  se pronuncie acusando a estos señores por este forad; * - «r er e  S » '  *  i -  í 1'000,000.00.
E-tonces. señor Presidente, eso es el estado de los procese; : . a  m m a M F  : :  - a ;  -a a.antes en 
c . = - : ;  : ene el SAT-T para con los 3 funcionarios, hay más pe-; eñes. «  e s a c  i i . ; :  ; - a  de estos
; : :  : : :  E er, el Departamento de Informática, tanto se hac a i -  r r r j  - « ■ - - - - - - os  cofÍTB'0<ínck
---aast'uctura las aplicaciones del SIGMU y del SGTM. El SIGf.'_'. : . a  3  - t  íct» - »  3 - ; ; - ; —  ; ;

EG~V es todo lo que tiene que ver con la tributación. Entonces e E Z_ _ a : ; ;  *cac m  a a 5 3M
software alquilado. Entonces tenemos una red de categoría 6  c .a  a; . - 3  -*s o a  e v  ; ;a-. c e e s
-3turaleza, los que son ingenieros de sistemas nos van a entende' a a : a -  a ; w  -w -l w  'osotrosV:onjcrjrapAt.
nfraestructura de sistemas en desarrollo? Tenemos una propeera ; a a «  --evo

-.'ansaccional tributario, esto nos va a permitir tener una platafo'~: EE - rr- -;.egador van a
poder hacer sus consultas referentes a cómo están sus obligado-a; cucar a_i r  u r j g  : : : ~a ce tos procesos 
c aves. ¿Qué significa clave? Registro, fiscalización. El sistema eme a; a : ;  a; c— 1  a_r=-« : -  a - - a : ; '  este nuevo 
5;stema va a pasar a Fiscalización, y una vez fiscalizado pasa a Cobra-;; Z z ~ i  -  . > .  ; . ;  E: :  as que es
para que paguen en forma puntual, en forma oportuna, esto va pasar a-tena ^  j m  cí E; ; r  : e;;o se va
3  automatizar. Nuestro sistema ahora solamente nos permite: se 'eg »| -e  : . reporte,
teñe que generar, el de cobranza tiene que generar, el de cartilla t e-e ; gene w . s e  w  *s « : a- :c *  este nuevo 
sistema, el soporte para el desarrollo de inteligencia de negocio. ¿Q_e ; ; c*r— ■ r w T ; : ;co s  para una
-.orna de decisiones más eficiente, eficaz y oportuna. Soporte ; 1- ;  - —r -* pa - s.sc'O de mango 
-.tegrado, gestión de indicadores, automáticamente todo indicad:' — c : ; : ;en er  en forma
nmediata. Adquisición de un nuevo servidor, se ha repotenciado . ;  ; ;  :e- » »—-< - - ; ;co duros. Señor

p-esidente, esto lo vamos a lograr en una deuda estratégica entre e E-~-_ • ; -  E l .  : - " -  e~ore de 2016,
nosotros ingresamos el diagnóstico de los sistemas de información ce E- ; a & t m a c  1 : -  ; ; :  ; ;  s municipio
de muy buena manera, y el 11 de enero del 2017 hacemos e e ; _ :  -  ar s -  : e* r-'ormática. 
Agradecemos la participación del Regidor Jorge CORSO, quien ha e r : ; ;  e . -  r:> -*w ¡- ; ; e ' e ' ~  - a r este
oroyecto. Con fecha 30 de enero, remitimos el plan de trabajo de ~e ; ; -  -- : - ■ - -  ■ : - -a-s-acional
deí SAT-T. Con fecha 3 de febrero, se remite, señor Presidente por ; .  r . ¡ " e í : ; - e ;  ; :  términos
de -eferencia y requerimientos técnicos mínimos del plan ce ■! : :e : r e - ; r'ormático
trasnacional de SAT-T. Acá tenemos ya los términos de referenc a e - '  e : : ;  ;s a . . r . ; .e : : ; : -;¡onar,
señor Presidente por su intermedio hacia los regidores, con el a p c . ; ; : e; ce-te? Porque
ya Planificación y Presupuesto nos ha confirmado que tenemos S EE E EEE EE r r z  : e ; . e r o  separado para el
financiamiento de estos proyectos, y dentro de la propuesta té----- ;  ;e  ; - r n i  • e- ;cs técnicos mínimos
ahí tenemos también el costo de cuánto nos va a costar me.;-; :■ r ; - ; ,  E;- ;eñor Presidente, señores
regidores, estaríamos solucionando el problema de este famosc ; ; -  : ; ; ;  e - : do bastante ya tratado en
otras oportunidades. Bien, hasta ahí señor Presidente, ha side ~ e ; ; .  ; ejercicio 2016, de ahí viene
nuestro plan estratégico."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDE- . ' E EE O ; : ;  '¿Con eso pararía el alquiler del 
software de años atrás?"

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarace;; E-'-~ EE-E r-3 ncisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "Con eso se va dejar de lado la utilización de S 3 ’. ' . ’. -a : : .a ;¡ón actual es de que el señor nos sigue 
dando mantenimiento técnico, las modificación, no hay téc- cc ae contra:: nasta que el SAT-T unilateralmente pueda 
cortar, y vamos a cortar desarrollando este nuevo software. E software, en el plan que se ha presentado ya al 
municipio está para ser desarrollado en 8 meses, y después de esos 8 meses vienen los procesos de prueba porque 
cenen que entregarnos operativamente y hay una ventaja acá, señor Presidente, que quisiera leer para que quede

C ¡ra fir°ia
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z i s r z ~ . i  : ¡ ' o  que en el siguiente término que se ha contemplado referente que se ha contemplado referente 
- - : — ; : :  - técnica de licencia por uso y propiedad de derecho intelectual. La empresa consultora que fu  

: ; - :~ :a d a  para desarrollar el sistema informático transaccional de administración tributaria debe conocer de toe: 
c'oducen en cumplimiento de contrato de desarrollo del sistema en cuestión pertenece al SAT-T; por tanto, ce 

?- e derecho de autoría al SAT-T, quien podrá hacer uso del bien en modificación, adecuación, distribuci;- 
::mercialización de todos los programas y bases de datos así como su estructura en la misma; en consecuencia, el 5 - '  
-  es propietaria de toda la documentación técnica y de usuario incluyendo entre otros los códigos, librería, prograr-- 
le n te s  de servidores sobre dichos programa; en tal sentido, la empresa consultora pierde los derechos sobre 
s s:e~a informático transaccional de la administración tributaria; por tanto, no podrá distribuir ni comercializar parta 
todos los programas y en bases de datos así como su estructura de la misma. Con esta cláusula, señor Presiden^ 
; e - ; res regidores se estaría subsanando y dejando de atender con comisiones para el pago del software y dar soluc : - 
a ese tema."

E Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Una pregunta, ¿qué medidas de cautelación se están referente a a 
nformación generada a la actualidad? Si sabemos que el software es alqc ado. ¿Cómo va a ser la labor del técnico?"

Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ 
manifiesta: "La ventaja es que el SIGMUN es un sistema que ve la parte aoministrativa-contable, la parte operativa qua 

i que ver con tributación es la SGPM que es propiedad del SAT-T, entonces, los técnicos nos van a dejar migrar toda 
formación a nuestro nuevo sistema, sistema web. Y lo que es SíGMUN, le vamos a decir a quien nos viene 

jilando hasta acá nomas y chao."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL . VENEZ, manifiesta: "¿Cuánto pagan mensual?

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SA"-~ CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ 
manifiesta: "Estamos pagando S/ 8,000.00 anual."

El Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Con producto nueve ¿quién va a certificar que es bueno? ¿Qué 
institutico?"

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-' CPC. Francisco Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ, 
manifiesta: "Señor Presidente por su intermedio el jefe de informática es oodría dar alcances mayores."

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria de “ arapoto SAT-T, Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ, 
manifiesta: "Buenos días con todos, buenos días, señor Alcalde. Bueno, c ' mero voy a empezar por los inconvenientes 
de la infraestructura tecnológica del SAT-T. La infraestructura tecnológica está compuesto por programas, aplicaciones, 
estructura de red y por nuestros servidores. Como se sabe que esta tecnología data desde que empezó el SAT-T, en el 
año 2007, ya va a cumplir 10 años; por lo tanto, a la fecha, a la actúa dad la tecnología en lo que es sistemas ha 
evolucionado tanto que nosotros ya lo consideramos como obsoletos, en el sentido de que nuestras aplicaciones 
a-ansaccionales funcionen en entorno Windows, y todas las aplicaciones ahora podemos ver que todo el mundo utiliza 
: :  caciones web, celular, etcétera. Entonces, ¿qué es lo queremos hacer? Hemos desarrollado una propuesta para que 
“ - —vos sistema esté en plataforma web, de esa manera pensando en el contribuyente, que también más a delante se 

: ;  ~plementar ya una solución, para que el mismo contribuyente pueda desde su casa o desde su teléfono móvil 
.er su papeleta, pueda ver cuánto debe, cuánto ya ha pagado, esa es la idea. Aparte de que con este nuevo 

c que se pretende es de que se dé no solamente soporte al contribuyente sino también dé soporte a la 
: gerente de operaciones para que ellos mediante este nuevo software puedan planificar su quehacer diario, 

: ¿Por qué? Porque nos va a servir para implementar business intelligence -  Bl, lo que cualquier 
: —c'ementa, El SAT-T de Lima lo tiene, el SAT-T de Trujillo lo tiene, el SAT-T de Cajamarca lo tiene. ¿Para 

*  *r. z i e r .; ' Para que los mismos gerentes, hasta el mismos jefe del SAT-T, puedan ellos mismos hacer su 
*: :e : ■ e sabes que, al jefe de informática, quiero saber cuánto hemos recuperado de PRICOS, quiero saber 

c_.entes más puntuales, quiero saber de la morosidad que tienen los PECOS, no sé; el gerente de 
rxraozas, él mismo va a poder generar sus reportes personalizados, eso es business intelligence, y 

•c soame-ea as.; :e ge*ara digamos un sistema de gestión que va a estar implementando un cuadro de banda 
r r t a & A ,  - u r : :  sor acatadores, ingenieros de sistemas lo saben qué significa eso. Un cuadro de banda integral,

: :a  arce -c ;  va a ?■ ; car el jefe del SAT-T, hemos implementado indicadores que queremos implementarlo 
basa;; a- : s  : a r  .a * -a-ibera perspectiva de contribuyente de nuestros procesos y también una perspectiva de 
lo c_5 es e 5 1 '- '? -  as : a ;  e -:;-ce s , eso es lo que va a generar este nuevo sistema transaccional. Con el sistema
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actual que tenemos también lo podemos hacer, pero como les digo es : 2:2 -  : : 2  “¿ce I I  i 'o s  atrás. Ahí en uno de 
los Inconvenientes, de los problemas que tenemos, es de que hacer ur : 2:2- i : :  *jc* .1 3; :: s:rás, ya han pasado 10 
años obviamente, ya han quedado desactualizados co- os orocesos c . 2  *2*2 -  :s 2 . - 2 2~o o, muchos gestores 
de cobranza notifican y quieren ver si el contribuyente . "o a pagar, t e - 6“ \ z í  1 1 1  : : " . ribuyentes, uno por
uno tiene que ir buscando si ya pagó o no pagó, eso le ge-e'a una demo'a . - a  i r -  : : : :  :s~anas. ¿Qué es lo 
que queremos hacer? De que el mismo sistema te diga a o - 3" r as no: ñcao:, » i •* : : : -  smo sistema
automáticamente pase a lo que es el siguiente nivel de cobranza, coactiva. B  a n a s  a s c n a  aMComábcamente debe 
sacar los valores, etcétera. Eso no tenemos ahora, por eso o. : : :  -s e- : :s a c  -  - -  : T cero con
este nuevo sistema queremos hacer esto. Ahora, con esto : s ~ :  6- e :: ;  _ :¿ :c jé s  de
implementar un nuevo software es la parte más difícil de la *222 : 2  - . 3 . : 1 ;*3~ 1. - 3 tora que lo
va a hacer y el área de informática trabajando coordinadarre'te 2 2 : . 3 : 3  i r  a re st  • ¿  : 33 cue migre la
información viva. ¿Qué significa eso? La información que e s ta - ::  : i : :  2 - 2 -■ —  ngTg i i -*ormación de
años anteriores queda simplemente como un dato histórico r 3C3 : e- :3 c a f a  ¡ :ar 13  3 -formación 
que se va a utilizar. Porque, ¿qué pasaría si se migra todo? Si se ~  =-3 ::  r 3 3 *iis th c o r m  ~ ~  : 333113, lo que
pasa es de que cargamos mucho la base de datos y eso es nuestro r*:c 3 - 3  3 - . i y e» 1  -  s  r  : :  3 -*.: oue en el 
sistema se ralentiza, es muy lento el sistema, lo que queremos es c . 3 3 3 :*3- 3 ; 3: 3 -*'o
de años anteriores simplemente queda como un histórico; por ejem: : 3: 3 3 : 3. : - . :
porque ya fueron pagadas, quedan como un histórico en el sisters 3* :3 — : 3 * 3 ce pí
migro porque esos sí los voy a cobrar."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Una pregunta, ¿este s 3: 3 —3 « 1 ^ 7  *• ■ - 3 imin
también?"

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria de Tarac::: S** * r^. .cue 11  Z - Z \ 2  SÁNCHEZ, 
manifiesta: "Tiene que hacerlo."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Porque ahora teñe—o: :cs ■  -¡ i r —  33-3: . 0 y el
tributario. El administrativo es alquilado y el tributado es propio, pero cc ~ c  : ::  « t s a e a  -Este nuevo
software va a ser que esto sea integral?"

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria de Tarac::: Z A ~ ~  n § .  « * ■ = »  .. I-C N G  SÁNCHEZ, 
manifiesta: "De hecho que sí. Para dar un dato, en el sistema transacción 3 3 * 3 : t a B H * :  3 oea es juntar o
unificar una sola base de datos. La idea es juntar a una sola base de datos 33~ : 2 - » a a s  - : 22 cesde 8 bases
de datos que tenemos lo vamos a hacer uno solo nada más, de esa m a '2-2 : - ■ »  a . r f c  * -  software, 
porque un problema de sistema es de que no se debe tener sistemas aislad: 3 : 2  :  - :  - ; r n  n r

El Regidor Víctor Manuel NIEVES PINCHI, manifiesta: "¿Cuántos módulos va 2 3 3 - 3  ■*

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria de Ta ra c::: I - ~  * -j. j : . 3 ¿i'JCHEZ, 
manifiesta: "Va tener los mismos módulos, algunos módulos no van a es::* 2 : 2 .* ::* ::*  ejemplo, el
tema de licencia. Pero, si no equivoco son 7 módulos de la parte adm •* s:*:: . 2 v ; -  : : .  : : 2 : : 2 - 5  ransaccional, 
13 módulos en total."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T CFZ - 1 . *:: DEL AGUILA CHÁVEZ,
manifiesta: "Señor Presidente, creo que hemos escuchado el aporte té :- : :  -; *; * 2 . :*.- -g. CHONG."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Preside-te . - 2  ; en términos de costos cuánto
más cuesta comprar algo que ya está hecho con todas las fuentes que - 2 : 2 * . *: * . 233*0, aproximadamente."

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria ce — 2*2 ; :* :  i - - -- , Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ, 
manifiesta: "Más o menos un aproximado solamente del transaccc- 2  5 Z I Z  ZCO.OO, un aproximado pero sin código 
fuente."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Hablo con cóc go fuerte.

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ, 
manifiesta: "Con código fuente por lo general te venden el doble del costo del proyecto casi S/ 500,000.00 te va a
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¡ B -  =9r : r; -..ente. El SAT-T de Cajamarca, por ejemplo, ha desarrollado un software que ellos lo valoriza- si
i *  - ; ; ;  300.00, pero lo quieren vender que he tenido conocimiento casi en S/ 200,000.00, pero sin cc:

js - r ¿  -  — ontón de restricciones que no se puede modificar a menos que ellos me den el permiso para haca :
- B - r .-»  e software de ellos está hecho en plataforma web se Integra todo, es un solo completo, esos software 

. - ar z z 'O , no es barato."

I  -  i g jor Víctor Manuel NIEVES PINCHI, manifiesta: "¿El nivel de seguridad que se va a aplicar? ¿O de cuántos nlve e.
. 3  a ser?"

i .e e ce Informática del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ 
- a -  -'esta: "El nivel de seguridad lógicamente se hace a nivel de software. Solamente tiene 3 niveles, la parte de :: 
a: —  stradores del sistema, la parte media que está en la parte de las gerencias y sugerencias, y la parte operativa: :
: a aros, gestores. Cada uno de esos niveles tienen acceso a diferentes módulos, es más, dentro de esos módulos tiene- 
a::eso a diferentes funciones del sistema; por ejemplo, poder actualizar, poder registrar datos, poder a hacer consts: 
z. ese nivel se tiene que llegar en el software. Y con respecto a la base de datos, es decir, accesos a la base de dato: 
directamente al servidor de la base de datos lógicamente y únicamente que debe tener acceso el jefe de informática, - 

uiera a su asistente, a ese nivel se tiene que llegar. Bueno, actualmente se está a este nivel. Lo que yo escuche : 
s de que hay una mala información con respecto a la vulnerabilidad del software. Nadie, excepto a mi persorz 

los códigos para entrar a la base de datos, nadie, ni siquiera mi as;s:ente sabe la forma de como ingresar a la base 
tos."

Regidor Tedy CASTILLO DIAZ, manifiesta: "Seguramente de esa fc r~a  también se pensaba cuando se inició este 
software. Por eso la pregunta iba un poquito a quien va a certificar o 'e.a ¡dar el programa, la garantía de que no va a 
ser vulnerado y que pueda generar un problema."

El Regidor Víctor Manuel NIEVES PINCHI, manifiesta: "En cuanto a a seg-- dad, ¿va a ver servidores espejos o sólo va a 
ser servidores físicos? ¿Qué pasa si se malogra un servidor?"

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria de ~a-acoto SAT-T, Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ 
manifiesta: "Actualmente tenemos dos servidores, la idea es compra- _~o más. Esa idea que pueda haber un incendio 
siempre es latente, todos los días hacemos copia de seguridad de toda a data."

El Regidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "Pero, esa copia ro debería ser guardada en el mismo sitio."

El Jefe de Informática del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ, 
manifiesta: "No, lógicamente se hace una copia y viene acá a la municca.idad. Ahora no tenemos un servidor espejo, la 
dea es que con uno de esos servidores que se quiere comprar hacer un servidor espejo."

El Regidor Víctor Manuel NIEVES PINCHI, manifiesta: "Para garantizar información, ya que usted va trabajar en 
cataforma o web, ¿no sería bueno también trabajar con almacenamiento en la nube?"

E í  'e de Informática del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ, 
—¿ r  -  esta: "Es una gran oportunidad trabajar, de repente, utilizar los servicios de cloud Computer, computación en la 
- . i r  -  ^chos lo están haciendo; pero hay que analizar el costo que podemos incurrir en poner una nube o podemos 

~sm os administrarlo, porque los costos son elevados. Lo que pasa es que cuando uno lo pone en la nube lo 
m a—  s r s  a empresa que tiene los servidores en internet, ya no lo administramos nosotros., ese es el detalle."

B  * e fc c  Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "Hablabas hace un momento de la base de datos, ¿va a ser 
-u E T C ¿  13CH?*

E lJ k ' »  ae r r z — zs del Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto SAT-T, Ing. José Luís CHONG SÁNCHEZ, 
■ a f e a  *0: ar - ~ r - ~  a información que se va a utilizar, la Información de pagos antiguos, por ejemplo, información 
tasaónc^aova 2 sueca- como un historial."

El -eg c:'- jerga - - 7 : : EC-EC REÁTEGUI, manifiesta: "Ese nivel de seguridad esa base de datos, ¿quién lo administra? 
¿El q -e- ;  ce r =  c t_‘
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E Jefe de Informática del Servicio de Administrac c -  outaria de ‘ _uís CHONG SÁNCHEZ,
— anifiesta: "Lo que pasa es que el dueño del SIGVU’. -c  acr- - e - - ;  -os da el software; por
ejemplo, pasa algo digamos en contabilidad, se ha ~ : c  - cedo - -  = -_e>.i t -  * t  : adecuarlo al sistema,
entonces, nos comunicamos con él porque necesitar : ; .  a - c  e - ; * : e  a ra  :i t n - z .^ r  ~  e-to. y él nos manda la 
actualización y lo instalamos el programa, él no tiene a c a r a r a : ; : :  E : ; .  a : : - : : - : a - c aro. Él no entra al
sistema, él no manipula nada, simplemente te da e s : " » :  - a ; ara !  a . . - . : -  , coordina con mi
persona para ver si realmente está cumpliendo con lo que :a a - ; : - : :

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tara:-::: '  : - t w-v - í ; lü- : e . - E .  _A CHÁVEZ,
manifiesta: "Solamente dos diapositivas nada más referente a :  e * ¡  - p e  IM ~  ■ ■  :  - : rea ce paso ya se
les ha alcanzado impreso. Si creen conveniente exponer o s n c : x w a  . — w  »c . e-e- -creso."

El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: I . a  - -

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapotc E-_ ~ : --an-w ~t —
man;fiesta: "Solamente este cuadro, señor Presidente, señores rec : :  r i . - : « a r =  m t  

de 10 años atrás, las cosas han cambiado. Lo que nosotros ahora  ̂ .im  rn m m  9  «r : _
en gestión tributaria eficiente, transparente brindando un servic c ce : :  : 
todo esto? Vamos a recaudar, impulsar el cumplimiento de las : :  
ciudadanos. Tenemos objetivos estratégicos. Tenemos el primer ce ; - : : - c f  < « -
cobranza. Fortalecer la comunicación en los estándares de atención , se- : : > zzx~- . -z~  -  ace-
operativa para responder eficientemente a las necesidades y ce : ; -  : :  - -- : : -; a - ización con
responsabilidad social. Tenemos nuestros valores, aquí está la probic;: - i a ¡ « c a w  -  --;-sparencia y
la vocación del servicio que tienen cada uno de los colaboradores e I - '  * : h u h j. *>ñ: : re-te señores
regidores, acá tenemos los objetivos estratégicos, son 4 objetivos es fe te :  : :  cj? y g -  - - c: ■ rece uno con
sus acciones claves que eso lo tienen impreso y que se les ha alcanzas: . n « c c -  : ; ; ; : a  uno de
los objetivos estratégicos, dicho sea de paso, es 2017-2019; o sea, t e r e - ; :  c c o r a i  z a  - e : r  - ece  delante. 
También el objetivo estratégicos 3, fortalecer la capacidad operativa cree : *  ■  — ; : :  c-es claves, 
cómo vamos a medir y la medición nos tiene que indicar en qué esta- : :  i  : - : »  w  - : _; cc-egir. Señor
Presidente, eso es lo que yo quería en esos dos minutos que usted m e - ;  re:  : r p o n a a m e >  : : ; ;  oente, por su
venia el doctor quiere decir algo pequeño nomas.

El Jefe de Asesoría Legal del Servicio de Administración Tributaria de ^  ¿ i  - Z ' . ' -  manifiesta
"Solamente para resaltar la importancia de esta planificación estratég -  ; ;  ~aw . g* » r :  - : . t ; . : : ;ceslesva
a permitir efectuar el control más concreto de lo que va a ser el SA~-_ - r r : :  ;  -  ■  t e s a r  : : _; -o podemos
medir y siempre nuestra fiscalización ha sido muy global y muy gasee;; . i  -  - : - re't'amos en
un punto o en otro punto y discutimos en forma muy gaseosa respe::: ; : . ;  -  »e c eso fue
producto de la opinión de la gestión actual que se planteó e s t a : ; : ; -  : :  ; wrs s r a  • rece cc.etivo
estratégico establecer acciones claves; o sea, ¿qué es lo que tenemo; '  E a ^ - *  ce—c c ; ; g r  empo el
señor Alcalde, ¿cuál es la estrategia que tienes para mejorar este a * z ~  l s e  : - ' r  : :  : .  ;;:-atégicos,
se definió las acciones claves y lo más importante son los indicadores ce - e r  : :  - i -  ce erres -secadores de 
medición que están ya establecidos cualquier acción de control, par; : . e - : ;  -  ; ¡ - i  : - e er. . es o no. Entonces, 
para terminar, estos indicadores que se encuentran acá sobre esta tase se- : ; .  - ; .  - - e :  -nos, porque esto
es lo cuantificable: cuánto hemos facturado, cuánto hemos emií : :  : . ;  - : : a : ; .c a c o .  Tenemos ahorita un
promedio de un 60%, la meta es de que para este año sea un 100: :. E " : • :a: e re  - :  sacres  son la forma de cómo 
nos pueden medir de manera más completa. Muchas gracias."

El Jefe de Servicio de Administración Tributaria de Tarapoto S-~--  : - ; - s ; r o  Quinto DEL AGUILA CHÁVEZ,
manifiesta: "Señor Presidente, solamente un segundo. Con fec-a 21 : s a ~ :  ;  - amos hecho llegar la propuesta del
reglamento de organización y funciones, ROF SAT-T. Señor Pre; ce- - ;  - - e r o  egar al municipio ya la propuesta 
del nuevo ROF, yo creo que eso es importante, señor Preside-:; : r • : .  — eslió a la comisión, que tiene que ser
tratado ese tema, porque del ROF, de ahí inicia todo el camb c e r . - . r . - a  SAT-T, porque nos va a permitir generar
nuevas herramientas de gestión, porque nos va a permitir g e - ; - ; -  - ; - „ a l  de organización y función y con eso,
señor Presidente, creo que nosotros nos hemos adelantado . a a raca .c  ce c -e  tiene que reestructurarse el SAT-T, en 
función a las nuevas herramientas de gestión. Señor Preside-te ce s cc~ 3 ón, yo le sugeriría de una vez se trate este 
tema para que se aprobado en sesión. Eso es lo único que quería decir. Gracias. "

as
a gestic 
la capacidad
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Manuel GARCÍA RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Presidente, ya he escuchado al asesor legal de í - ~  
í  2 -nas tendencias periodísticas un poco tergiversadas por lo cual debo brindar el respetado a a 

: del  SAT-T, porque es importante el sustento que hizo hoy día, al margen de que podemos prog-;
E i.^ o rd in a ria , depende de usted señor Alcalde, de convocar para ver y evaluar el último informe que se 
- :  erecto  a las situación de la cual estaba presidida por el Regidor Delfor PONCE y dos Regidores más y de . -:
:• : ga~os aclarar los asuntos y pues comparar las conclusiones y recomendaciones del informe con lo que 
e-do el SAT-T. Muy al margen de eso yo creo que debemos de dar un respaldo como Concejo en pleno pa-.
: ce-suadlr a la población de que estamos trabajando y la gestión juntamente con la jefa tura del SAT-T ha 
renda de mejoramiento de lo que era antes el SAT-T."

-esldente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, da por agotado el asunto y dispone traca < 
. ente.

--------------- TO------------ -

m
JNTO CUARTO:

0 ,1

INFORME ORAL DEL REGIDOR WILLIAM PEZO GONZALES, PLAN DE TRABAJO 
AÑO 2017, DE ASISTENCIA CON MAQUINARIA DEL INSTITUTO VIAL PROVINO.: 
IVP.

retarlo General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Señor Presidente, el cuarto asunto es ¡nfc' 
'or'af'del Regidor William PEZO GONZALES, plan de trabajo del año 2017, de asistencia con maquinaria del Instituto 1 

Provincial -  IVP."

El Regidor William PEZO GONZALES, manifiesta: "Bueno, yo quería resaltar este trabajo señor Alcalde, dado que en e: 
reunión se han presentado 8 alcaldes y hubo un quorum, se ha llegado también a establecer un cronograma el cual - :  
gustaría que el responsable del IVP, nos haga una exposición de cómo se está trabajando para este año, cual es 
planificación para este año del Instituto Vial Provincial, por su Intermedio del Concejo Invitaría al Sr. Rubén."

Con la autorización del Concejo Municipal:

El Gerente General del Instituto Vial Provincial -  IVP, San Martín, Rubén dante RUIZ CÁRDENAS, manifiesta: "Buer:: 
días señor Alcalde, señores regidores. Respecto a lo que dijo el regidor, hemos tenido una primera reunión del com :e 
directivo en pleno, solamente faltaban 3 alcaldes de los 14 alcaldes de la provincia, básicamente hemos tratado el tere; 
del mantenimiento del pool de maquinaria y lo que es el cronograma de intervención. Y teniendo en cuenta del estac: 
climatológico que estamos viviendo, ya que a partir de junio o julio estaríamos yendo al Bajo Huallaga, pero mientra: 
tanto vamos a estar interviniendo en esta zona que es mucho más accesible y ya hemos coordinado con la primer: 
intervención que se va a realizar en el distrito de Juan Guerra que es el 13 de este mes de marzo vamos a empeza^ 
según el segundo cronograma que ya hemos conversado con el Alcalde de Juan Guerra. Y también con respecto a : 
parte operativa hemos informado respecto a más o menos 15,000 galones de combustible vamos a tener de parte de 
Proyecto Huallaga, que hemos gestionado, aproximadamente 1,000 galones por distrito vamos a estar apoyando 
cisneamente al distrito porque entendemos que los distritos tampoco tienen mucha capacidad operativa para apoyar 
~¿s aproximadamente 500 galones de combustible que podría financiar la propia municipalidad provincial, eso ya 
•a-: ■ an que coordinar con la comuna en pleno. Básicamente eso es y también se ha tocado la parte de la deuda que 
ta  i ’ os distritos hacia el IVP, entendiendo que hasta el 2016 solamente ha habido tres distritos al día que es 
“ ir a c : : :  Cacatachi y Juan Guerra, y estamos priorizando justamente a esos distritos para intervenir este año. Y la 
res r  a*: x i  que vamos a tener por pool de maquinarias es netamente priorizando a los distritos que se ponen al día 

| i :  : : ~bustible de ellos en gran parte va a ser financiado por parte de la municipalidad de estos 15,000 galones 
a■ e»er*cí : : -seguido de petróleo."

5 7g poor M‘u 3-  =EZO GONZALES, manifiesta: "Señor Presidente, hubo un ofrecimiento de parte del señor Alcalde 
o.e o; r ¡ r jr  -3 - :  en en concejo para dotar con galones por distrito de acuerdo a su participación y su cuota que 
aeoer oer c£cs a r e  én, que se pongan al día."

El Presderce 3? Concejo *.*-nicipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Otra cosa más. De esa reunión que 
- 2 - :e- : :  2 - I - ; - : . -3 . - 3  - contribuido con el pago de sus deudas?"
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0  Gerente General del Instituto Vial Provincial -  IVP. San Martín, Rubén dance RUC CAROCHAS, manifiesta: "Estamos 
a*ec los convenios, señor Alcalde, con los d s r  : : :  E : ;  . . r  ce E'icca a a te acercaron y estamos

r t ;■  ; -  = -do oara que esta semana se pongan al tí a ce ; a ; . ce - T a - ;

í  ='es:dente del Concejo Municipal Alcalde Walter GR_v E E _ E E l  - a -  - s a  ** -  -  e c a: : - :a  que los distritos 
-a s  grandes aparte de Tarapoto, La Banda, Morales . Ea.ce En '.'orales deben
:c - o  treinta y seis mil soles y picos. La Banda algo pa-e: c ; . — - c  a  - r r  s - a ; .esto un poco
: _e -o  va a pagar la deuda y de ahí para adelante paga.

E Gerente General del Instituto Vial Provincial -  IVP, San Y a -  - : ; _ - - : e
que nosotros estamos interviniendo solamente a los que se pone ir i  :  :  
deben mucho por lo menos están prorrateando en 3 ó 4 partes e r paqar p n  x r  t
sica - de caga' . se le esta interviniendo. Pero hay algunos, cc- a e~c : s a r .  ----- .
: .  ere c .e  . a. a- as máquinas allá y luego va a ver si paga o r :. > : e ; : : c  a» Me ^  .» ¡

: - :a s- ce ajo  el mantenimiento rutinario que sí se a:- a - - -  — > »  -» -
c _a : a ~ : a- a. : a — es c-a. -:endo para lo que es el próximo añc.*

E : a : : r " : a  :a E: :a : - : ipa 1 Alcalde Walter GRUNCE_ . E EE
— a cgraco no se llegó a reparar?"

El Gerente General del Instituto Vial Provincial -  IVP, San Marti- ; _ce_ : ; - - ;
cargador frontal estamos justamente pidiendo lo que se ha acordaos a- r - - -m» -
-a  aprobado el presupuesto para este año que nos van a dar S / 420,DE E E E a re  m m b  S
pool de maquinarias durante todo el año, de ahí estamos q u ere -c: s.asar í  f  r r  — ¡
arreglar el cargador frontal que es más o menos un costo promedie :a E. E E I K J I  i S  H
casando ese forado con el apoyo del distrito con la participación del d s:- :c *

z a  -or eso es 
ndón. Los que 
a -tención de 
c -  ere pagar y 
- s ese tipo de 
e -:c  ceri-

- ñesta: "Sí,
-c  del Concejo 
E : = -a usar en 

cara
a;: esta' amos

Ei Regidor William PEZO GONZALES, manifiesta: "Una pregunta con re sc e r: -  r y i —«»- : -- T -- ae-zadorfrontal
la reparación hablabas de un monto de S/ 80,000.00, creo que hay un p r e a  .ea: »  —r  -rr  ; ;  ; ;  ; .:ose factible
utilizar?"

El Gerente General del Instituto Vial Provincial -  IVP, San Martín, Ruca' : a - - a : X  E V E  i -  — ‘ ¡esta: "Sí es 
factible porque es para mantenimiento y reparación de pool de m a q u i n a - -  ara - . s e  -erme ’

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, ~  = - - v  • - —  a.

El Gerente General del Instituto Vial Provincial -  IVP, San Martín, Rube- :a -:a  : . ~ : 4a :  EW tl —£ •  ~ ~ r .a *En cuanto 
la municipalidad nos adelante los S/ 80,000.00 inmediatamente lo haca- :: : :  : .  - - j  -  :s a. T : - a ;

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIME'.EEE c ; : :  ca - :  - •; . : c e a  tratar el
siguiente.

-tu ------

ASUNTO QUINTO: PEDIDO DEL REGIDOR AMÉRICO ARE. -_C : - V  : EE G_E CONSISTE EN QUE LA
GERENCIA DE DESARROLLO E C C ' . C V : :  E E E E *. AMBIENTAL Y TURISMO 
INFORME SOBRE EL ORDENAMIE'.- :  ~E-‘ : ’ E :

El Secretario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manif eses ‘ Ee: : • : a; carne, el quinto asunto es el Pedido 
del Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, que consiste en que la Ge a- : a ce Ee: a"c  lo Económico, Gestión Ambiental 
y Turismo informe sobre el ordenamiento territorial."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Pres ca_:a : _ e e ~  es que se informe al concejo porque esta 
facultad fue delegada al Gobierno Regional, a través del Prc.acc: -  ? aga Central, estamos amarrados para iniciar un 
proceso. Queremos ver si ya se solicitó."

Con la autorización del Concejo Municipal:
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e que solicita el Regidor, señor Presidente, señores del Concejo, todavía nosotros no tenemc: 
mst- - -  concreta después que hemos tenido una contestación con el Dr. VÁSQUEZ CONTRERAS, cuando era

-  ;e¡ Proyecto Huallaga. Adicionalmente a ello, le hemos estado haciendo consultas con el responsable tarr; ^  
:: - c e-cargado de lo que es el tema de ordenamiento y gestión ambiental en el Proyecto Huallaga, básicamente _r 

a con el Biol. Julio FASANANDO. Pero no hay más trabajo de lo que se ha estado haciendo porque se 
-  :aco también a entregarlo a una consultora y en efectivo el trabajo no nos ha proporcionado hasta la fecha. Lo

Í
 'os hemos estado haciendo ya contactos a nivel de amistad profesional que tenemos con el Ministerio ae

- - c e - t e ,  con algunas personas, ellos nos han ofrecido asesorar en ese tema de implementación de la mes» 
* ración que es importante ahora para nosotros. Ahora estamos viendo mucho mejor esto, mucho más. ¿por c .é  

-aren?Todos estamos conscientes de la forma como está creciendo totalmente desordenada la ciudad, tenemos áre* 
r .e  anteriormente eran terrenos netamente agrícolas que se están viendo por un cambio de uso, a ve:e 
-compresibles, el cambio de uso de terrenos que son agrícolas, de terrenos que son forestales, son terrenos que es:;- 

dentro de la zona de amortiguamiento del cerro escalera donde se están desarrollando actividades de habilitación a  
i s. Creo que esto obedece a que no tenemos realmente un plan de ordenamiento territorial o si lo tenemos no

is ejecutando pero por esperar que finalice este convenio."

dor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Presidente, lo que quisiera saber si el municipio provine 3 
la capacidad de llevar a cabo un ordenamiento territorial."

gerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territorial, Lie. Mauro TRIGOZO PAREDES, manifiesta

eso, por eso es que justamente se ha pedido apoyo al Proyecto Huallaga para implementar al proyecto, pero la lentitu: 
es lo que hace de que nosotros no podemos implementar."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "El tema es que se apoyo que se ha pedido ya tiene cuantos años"

El Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territorial, Lie. Mauro TRIGOZO PAREDES, manifiesta: "E 
proyecto, señor Regidor, ya tiene nueve años, prácticamente desde el 2007, 2008 ha sido el proyecto, y siempre hz 
habido problemas, incluso en el código SNIP ha habido observaciones, después de esas observaciones ha habido otra; 
observaciones, cuando lo que se conoce es de que cuando tenemos un proyecto en camino hay observaciones que se 
levantan y se continua el proyecto; pero, parece que el hecho de encargar a algunas consultorías no le ha permitido 
hacer un seguimiento verás o único a este tema."

El Regidor Tedy CASTILLO DIAZ, manifiesta: "Bien, señor Presidente, lo que quisiéramos es revisar los actuados y ser 
parte de nuestra agenda la Comisión Ordinaria de Medio ambiente, quisiéramos que baje a la comisión todo lo que 
tenga que ver con el asunto."

E! Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territorial, Lie. Mauro TRIGOZO PAREDES, manifiesta: "Correcto 
E-tonces, lo que faltaría sería el último informe que estamos solicitando al proyecto Huallaga, sobre el avance para 
e-í' -ir, incluso a través de comisión, plantear la nulidad de convenio y hacer un nuevo convenio con el Ministerio del
-  -  :  ente."

i : rente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Eso es el gran problema que existe 
e- e : r .ecto, que prácticamente la incapacidad de ciertos funcionarios estamos así."

E r e ' e  del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, da por agotado el asunto y dispone tratar el 
s f - e r a

.ctualmente no tenemos realmente la capacidad, no hay un equipo técnico que este definitivamente preparado pa*;

ASoS”  S£«~C PEDIDO DEL REGIDOR AMÉRICO ARÉVALO RAMÍREZ, QUE CONSISTE EN QUE SE 
INFORME AL CONCEJO MUNICIPAL SOBRE LA INSTALACIÓN DE BARRERAS 
ACÚSTICAS.
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: o General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GwE. manifiesta Ea =: : e: z a ' i  e aexto asunto es el pedido
: í  -egidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, que cons ste e- t . e t e  — e a I t t a t i l  . - ; : a  sobre la instalación de
: a "eras acústicas."

Ct" a autorización del Concejo Municipal:

E E„zgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Te- •; 
atoecíficamente es de la esquina del Jr. Lamas con Jr. S a -  : a: : I -  I r i s ,  s 
aoediente sobre el seguimiento que le están haciendo, fcat t - ? : • —  ¡»-t- 
- " í  nosotros también hemos empezando a ver que desde e ; a : : :  a c o r  ae 
p diendo con una corrección de todo lo que está ahí sucedie- c :  -  a r . • 
a ~  tac:ón cue a" ara se pone a través de la subgerencia de - :  :a o  c «  *

sonó—e fe  c_e esté ca erado. Yo le hice entender y hemos he:*: - : -  - ■ r »
s te-e—es es o-eno, tiene mediciones correctas, perc x  . i-  :
: - c t - e '  -na multa o para que Fiscalización imponga u r s --- 
e: s da, sí da datos, el único problema es que no da una ce-. * te 

vamos a poder calibrar porque no cumple algunas especifica:: -es t e r  tt 
laboratorio de calibración. Entonces, lo que se dice están haciendo es «mém 
ít .íp o . Por buena razón quizás, en buena hora nos han rechazado el z r ~  a 
en esta oportunidad estamos fundamentando un poco más todos estes te—as 
de que se aplique ya. Pero, yo quisiera opinar algo también ya que esta"es r  
el sentimiento de una persona puede ser susceptible a un cambio, p„eze se r  
personas ya no es tanto de que no pueda creer, incluso las manifestac z ~ ~ i  : .  - 
que sobre el hecho de los bullicios, todo eso, no descansan y van a traza =- -
contra de la empresa, nada de eso, pero el tema es que se observa, Ye z z - -  a. z 
tengo un sonómetro, la misma persona está sufriendo realmente lo q„e ::  - 
tema. En ese sentido, creo que aparte de que tengamos o no un sonóme"z 
a recomendar inmediatamente a la construcción de barreas acústicas : ae a p 
interior hacia la parte externa, creo que eso sí podríamos actuar. No t s 't :  zz - ? 
que necesitamos hacer esas barreras para poder cumplir, eso sí puede ae- = 
comprar un sonómetro para hacer eso."

x  a r e s

I Í E  —a "  * e s ta :  El t e m a  
x n em es  n o s o t ro s  un 

• ; : - ¡  za E " g u e r r e r o s ,  
y  t .--: ss - a n e n t e m e n t e  

r  : :  ; i z á n d o s e  p e ro  
- ze :  . i  no  te n e m o s  un 
: - : .a  a i z - ó m e t r o  q ue  

s j - z s f - c - e  cara  p o d e r  
es : - t ■ ; — a z z on e fv g t ^ f o f  
j c :  a-ra  :a z 'e z o , v  no  le ^ '-íi

/  * i «7-■ . z ea  z_e entre ~

\uev2 ¿ b »
'< P e r9arapo’

—>e":o de 
- a r a  zr esupues 

: a - ; :  : z ' a  poder haG®jT£5¡£ 
e : a ■ :e  a población,

: - - a ae 15, 20, 30 
a: respecto a

r s : a be es por estar en 
• i  ■ : -  :  i -  siga acá
e : - es:. -  : a zzo de este 

- r  • r e a : : --escondiente
- • : s a : a- e sonido del
- . : ; : - :  de socializar 

: ; - a - :  es cuestión de

El Regidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Sobre ese tema se está trata-; :  - a : : m t d  a~: : a  ados

El Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territorial, Lie. V a . - :  V f  i h e  ES -  a* ' esta: * • o quiero
informar al Concejo, no todavía hemos hecho el informe a nuestro jefe i r - e z  a - a. » I z n  - : : a: a - :cer que ya
hemos tenido ayer una reunión con la Defensoría del Pueblo que n ::  -a : a m  ,a a- a area de
Fiscalización, el área de Desarrollo Económico, quien es quien concede a a e - a a e  :_e esquíen
verifica la seguridad del establecimiento; pero no ha estado, por e .e ~ ; : a a -a • - . :  . ; z_e también
otorga las licencias. Pero lo que se trató es también es de que ahí en eae :e r : - i z: arta; e: entos no 
han sido construidos para ese fin, han sido construidos para vivienda a c  z .e  : :  - - : :  z ze ::~ercio , de negocio 
se le ha adaptado, se ha hecho adaptaciones, no se ha construido : a i - :: za a o.a aa .*a z  scoteca, no se ha 
construido para un negocio de ese tipo, esas adaptaciones ha hechc oe : .a  ze ace* r a z.e z anora no cumplan con 
algunos requisitos acústicos, eso es el tema realmente."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIME'.EZ. man - a r a  _-a cosa quería pregunta, ahora 
veo en la nueva vía veo bastante carteles sobre venta de lotes zQ_ a ' ara a r : :a -do eso? ¿Han hecho cambio de 
uso?"

El Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territor a Lj : ' a ra  GOZO PAREDES, manifiesta: "Señor 
Alcalde con respecto a eso se tiene que ver con el tema de o rc e -a - a- : :  ae" aerial sobre algunos cambios de uso que 
se están dando a algunos sectores de la ciudad. Nosotros teñe- a a - - - a - ze Desarrollo Urbano en donde la población 
o la ciudad está sectorizada: áreas de comercio, áreas de ¡ndcrr a a-eaz ce densidad poblacional alta, baja, todo ello; 
entonces, no por necesidad de que yo quiera hacer un negocc . o . a decir yo quiero solicitar un cambio de uso. A veces 
digo, no sé si estaré equivocado, pero los cambios no se pueden nace- porque quiero hacer un negocio porque quiero 
cumplir un fin, tiene que estar dentro de un ordenamiento territorial o dentro de un plan de desarrollo urbano. Y si mi 
negocio que yo quiero hacer no se adapta a eso tendré que cambiar los fines de lo que tengo que hacer, creo que eso

C ¡ra fire ia
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ez - ; :  -ante cumplir con lo que manda un plan de desarrollo urbano, que ha costado arto a la municipalidad per; 
se erra - g endo mucho a eso."

E Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "El Plan de Desarrollo Urbano, se conoce también como rr 
aonificación, eso existe, está ahí, hay que hacerlo cumplir, forma parte de lo que estamos pidiendo aca 
ordenamiento territorial ya va a nivel provincial, es la meso para ver las áreas agrícolas, las áreas de crecimL 
industrial, eso es lo que estamos casi en cero acá; entonces, todas las veces que invitamos sobre este t 
simplemente nos dicen lo mismo que nos están diciendo hoy día, Sr. Trigoso, lo que quisiéramos es que se emita 
informe por escrito sobre las medidas correctivas y sobre lo que se va a hacer en adelante para poder hacer 
seguimiento a más presión."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Lo que pasa es que la gente ce 
Gobierno Regional está en nada."

I Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territorial, Lie. Mauro TRIGOZO PAREDES, manifiesta: "Y las 
uestas siempre va a ser la misma: que está en trámite, que está en seguimiento. Y nosotros tenemos que basarn;: 
e documento."

.gidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "ES sabido es, s s 'C ' Presidente, que para hacer estos tema: 
dioambientales hay plata en el Ministerio del Ambiente."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ manifiesta: "Es preocupante porque ahora se 
están lotizando las tierras agrícolas ofreciendo los servicios de agua y cesagüe que no van a tener nunca ahí."

El Regidor Jorge Alfredo CORSO REÁT EGUI, manifiesta: "Señor Pre: cente, ese tema habíamos tocado ya en una 
reunión anterior sobre estos terrenos de Mayo-Pampa en su mac.ete / fui a constatar, y fuimos una vez con usted, 
ofrecen agua, luz todos los servicios y que el Alcalde ya se ha cor-c'c~etido en ese tema. Se había acordado para su 
pronunciamiento, porque agua no sé a cuantos años va a llegar. Esa ge-te está siendo estafada."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL J VENEZ manifiesta: "Igualito el distrito de Morales y La 
Banda, que está lotizando y engañando a la población. -C..e acciones se están tomando? ¿Están haciendo 
intervenciones? ¿Están multándose? No sé."

El Regidor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Lo que . :  : a: : q je nos hagan un informe por escrito. Yo he visto 
creo que son inversiones en estas empresas que hacen ruid: r>o -an hecho todas. Hay una avance sí, pero hay que
ver hacia donde vamos a llegar y en qué tiempo."

E Subgerente de Gestión Ambiental y Ordenamiento Territorial uc Vauro TRIGOZO PAREDES, manifiesta: "Entonces, 
.o voy a emitir el informe por escrito a la comisión también. Igua con el tema del pronunciamiento con respecto a la 
: 'aliteración de estas habilitaciones urbanas."

E -'esidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, da por agotado el asunto y dispone tratar el
ente.

SEPTIMO: PEDIDO DEL REGIDOR TEDY CASTILLO DÍAZ, iU E CONSISTE EN QUE SE INFORME AL
CONCEJO MUNICIPAL SOBRE AUTORIZACIONES A RESERVADAS EN LAS CALLES DE LA 
CIUDAD.

E Secr*arc L e e ' e  Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Señor Presidente, el séptimo asunto es el 
pericc x  flor ~edv CASTILLO DIAZ, que consiste en que se informe al Concejo Municipal sobre autorizaciones a
-sse-.acar: e- e; :s e; ce a ciudad."

E =-s 3°r  l - ~ — C DÍAZ, manifiesta: "Respecto a este tema, señor Alcalde, últimamente se viene proliferando,
nce-t . s - c :  i  ~ - ' c  cecdo zonas de reservas, entre comillas, porque son pintados por los mismos dueños 

propiets- es ce 'e re .'a -c e s , Póteles o tiendas en las zonas céntricas lo que restringen el uso de estacionamiento. Por
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6 3 0  es lo que quiero pedir cuál de todas ellas que se ven tienen a u to -:;: :* : : :  :_e -ecanismos han sido 
autorizados."

Con la autorización del Concejo Municipal:

E Asesor Jurídico-MPSM, Abg. Erick Flarold ARÉVALO SANTAYA, manifiesta: E .e * :: : ; Y : i  :s ce c .e -o sd ía s 
señores regidores. Para informarles por la pregunta del se-or Regidor, en s_ - o - - -  : ~ e::adc -aciendo 
operativos desde hace dos semanas atrás se ha decomisado estos caballetes e" : 'e-e-WES : • : ce e c .  cae porque 
efectivamente ya veíamos que cada vez iban apareciendo más caba etes, rna: : - e. e- as ; se: . ::: ■ :: _3¡ve, los
ciudadanos no tenían donde estacionarse; entonces, se ha tomado esa pri—e’i e s  : . - : :  e ¿otar esos
caballetes. Ahora estamos coordinando con la gerencia de tránsito para Q - r ' 1  ' ~zz~~í~  ce algunas
empresas han solicitado o no estas autorización para poder pinta" como zore e:e -«asa. » *  ce:;  :_ e cenemos 
frente a Anakamura, hay un señor que en una primera instancia le c e cc rn sa -c : : s t r iO E . r  : : .e cc 'e d e ja d o  
ce poner es caba etes pero sí ha pintado la pista. Entonces, hemos terndo re: ano n r- : 
vecinos s no también por algunos empresarios diciendo que esto no podría 1 e. ¡
¿- a  „ ctra manera a ellos; entonces, estamos en coordinación con la gerenc a ce 
a-cc' zacíones o no. En hora buena está también presente el Cmte. RAM REZ. q . e r  - i  soe e 
esos caballetes. Para Informar eso, don Walter."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ da po' c r c a a t  -
siguiente.

ASUNTO OCTAVO: PEDIDO DEL REGIDOR JACINTO DELFOR PO\EE EE * 3 *  *• I í i l . E  CCNSISTE
EN QUE SE INFORME Y SE ESCLAREZCA E l  O K JI U * 5' - i C E . - .  CENCIA DE 
FUNCIONAMIENTO A FAVOR DE LA BENEFICES I - » j WUCL*

El Secretario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Señor = e: e sccp c *cc es el pedido
del Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, que consiste en que se r -  e t  s o a  ■ ce :::'gam iento de 
la licencia de funcionamiento a favor de la Beneficencia Pública."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, manifiesta: "Señor Pres z e r :%  : c e : :  ; e : e '  porque
se está generando diversas opiniones. En el sector aledaño en el Cerne-te- : L e- -  &  r t c -  : :e-e~e::ente a la
Beneficencia Pública, se habría dado la licencia de funcionamiento para cete-----< c e- : :  esta ha
sufrido un revés y se les ha dicho que ya no tiene la licencia de funciona- e - ; .  !- flecara  a  - . :c :  e: -ecesario
esclarecer esta situación aduciendo, según, de que esta es zona de cerne-te-- : ■ -rz  i  : ; : .e  no está
afectando el cementerio, se está afectando la parte del solicitante, que es c c d e * - - - :  : : : :  : :e e-cansión 
urbana. No es cementerio. Y se entiende que la licencia de funcionamient; c.e  :e -» r : n  x  :  e c e- - cación e 
inspección por parte de los funcionarios de la municipalidad, o sea, es :: - : - m : x  : - : - :  :e: ta-íamos el
informe del área correspondiente para poder esclarecer y tener los e lem e-t:: : :  ;  me : : :  :e _ -e*e' una posición
respecto de ello, porque se involucra incluso a la municipalidad."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ ~ e - e m  — e a zo sobre el local al
frente del cementerio."

Con la autorización del Concejo Municipal:

El Gerente de Segundad Ciudadana y Fiscalización, Cmte. (R) C a - : :  manifiesta: "Ese local lo ha
alquilado la Beneficencia por diez años a un Mayor de la PNP. En l - - : : e  ;-  c na alquilado como cochera, como
terminal terrestre, eso se revotó, hicimos operativos en tres opc - _-  : : : e :  .ego lo clausuramos. Después lo hiso
como cochera, también lo volvimos a cerrar porque no se daba a- L e : : . e :  . ofvió y no sé cómo sacó permiso para 
poner su circo y ahora ya ha hecho lotes, ya ha lotizado y hay v a r ; e  -egocios en ese momento ahí."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL. YEN EZ —a- ñesta: "¿Quién ha dado permiso?"

(Jjrafireia



r
Página 27 de 30

Acta de sesión de Concejo Municipal N° 006-201'-' 
Tarapoto. Martes, 28 de febrero de ¡

3  ; Seguridad Ciudadana y Fiscalización, Cmte. (R) Carlos RAMÍREZ NEYRA, manifiesta: "Hay otro tip:
; -  ; ; .e -an dado acá."

S :-  i autorización del Concejo Municipal:

.a S^bgerente de Desarrollo Económico Local y Turismo, Biolog. Jeanine CÓRDOVA RISCO, manifiesta: "Ahora 
ene co. En el tema de la emisión de licencias de funcionamiento hay una Ley específica que puede ser tramitada 
-ecesariamente por el propietario, es un procedimiento en el que simplemente se exige la declaración jurada de 
a r  .idad que van a realizar y que cumpla con las condiciones de Defensa Civil. Toda actividad posterior está sujeta i 
* eral zación y sanción, y es lo que ha venido sucediendo por lo que entiendo. Me toca revisar específicamente este 
e-Dediente, pero de lo que están comentando puedo inferir esto, que la gerencia de fiscalización ha encontrado 
^cumplimiento de esa licencia de funcionamiento emitida en su momento bajo las normas que tenemos, que es ur 

Ley específica, y ha procedido a la clausura, que es lo que le corresponde a' haber infringido su giro autorizado."

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, ma- fiesta: "¿Y la multa?"

gerente de Desarrollo Económico Local y Turismo, Biolog. Jea-ine CÓRDOVA RISCO, manifiesta: "Eso ■  
¡onde responder a la gerencia de fiscalización. Lo que sí debo mencionar que no hay ninguna autorizac 

_^;emifid^ para algún circo, juego mecánico u otro tipo de juego; por lo tarto, esta está sujeto a fiscalización por parte c 
mpetente."

sT*d*S«<?̂ Regidora Gladys Sofía RODRÍGUEZ ASPAJO, manifiesta: "¿Y porque -c  a::jan?"

La Subgerente de Desarrollo Económico Local y Turismo, Biolog. Jea- *e CÓRDOVA RISCO, manifiesta: "Porque nosotro: 
no tenemos capacidad fiscalizadora."

La Regidora Gladys Sofía RODRÍGUEZ ASPAJO, manifiesta: "Todos son _- eouipo."

El Regidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "¿No hay un : a - =  cor la zonificación?"

La Subgerente de Desarrollo Económico Local y Turismo, Biolog. Jes- -e  _ÓRDOVA RISCO, manifiesta: Como te digo, 
esto pasa por un filtro de evaluación por del área de Catastro, por e s-ea de Defensa Civil, por parte de nosotros que 
nos viene con una declaración jurada. Y como te digo, todo ¡ncu~: ~  e-to, tanto de zonificación como del RAS, está 
sujeto a supervisión, clausula y declaración de nulidad de la licencia :ss ias actividades que muchas veces queremos 
filtrar, como el tema de ruidos y otros son acciones de supe-, sien y fiscalización posterior de la licencia de 
funcionamiento, más ahora con la simplificación administrativa es rr-ch : ~ás fácil que alguien obtenga una licencia."

E1 Regidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "Pero, antes c_e e den la licencia ¿no hay un tema de que si es 
apto para la licencia?"

E Residente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, ~  anifiesta: "Defensa Civil debe ser primero."

E : agídor Américo ARÉVALO RAMÍREZ, manifiesta: "No, por simplifica: ón administrativa, depende del tamaño del 
; as 3ero si eres de la zona y alguien te pide, tú ya intuyes. Y otra cosa para dar una autorización existe el mapa de 

Tcación donde dice que es R l, R2, R3. Cada punto de la ciudad está esoecificado."

i-D ga a "te  de Desarrollo Económico Local y Turismo, Biolog. Jeanine CÓRDOVA RISCO, manifiesta: "Claro, hay que 
r í e :  i - a  zona no está específicamente como cementerio. Dentro del plan está como otros usos como en varios
ae i : -:=d."

: :  AREVALO RAMÍREZ, manifiesta: "Señor Presidente, mejor un informe por escrito."

: o Económico Local y Turismo, Biolog. Jeanine CÓRDOVA RISCO, manifiesta: "Habría que
■ W 5

'es-o^-'í Ir :al Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, da por agotado el asunto y dispone tratar el
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ASUNTO NOVENO: PEDIDO DEL REGIDOR RONALD AUGUSTO CE. : _ I - E5, QUE CONSISTE EN
QUE EL SUBGERENTE DE PROMOCIÓN DEl _ : E~NO, TRÁNSITO Y
SEGURIDAD VIAL, INFORME AL CONCEJO MUN : s - ; : : . - E _E _A NSTALACIÓN 
DE UN SEMÁFORO AL FRENTE DEL COLEGIO • :  . i  : l . E E .  .= . MÉNEZ
PIMENTEL ES UNA VÍA MUY TRANSITADA.

El Secretarlo General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Señor Presoe-ta » -o** e : i  resido
del Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, que consiste en que el Sutga-E- - *  h  - : ■ "-Esporte
Urbano, Tránsito y Seguridad Vial, informe al Concejo Municipal si es viable la i - e: e e : :ir *  - i r -  e : : e "ente del 
Colegio Santa Rosa, porque el Jr. Jiménez Pimentel es una vía muy transitada."

El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Señor Presidente, par %í  wmtmmáo y a todos ] 
miembros de la comuna. El tema de la semaforización de Tarapoto, con mucho agrade 
dos sesiones que se ha tenido, en el Jr. Sucre, Jr. Orellana y Jr. Manco Inca, ya s e ' i : : .nanacn e._ e :e" = 
con la Policía Nacional a todos los transeúntes de que hay un semáforo en cuat': * - .- w m k . - e E - zaz a1 
tema que ha venido peleando y pregonando por mucho tiempo, casi dos años : : : ge CO
verdad se soluciona uno, pero tenemos muchos puntos más que solucionar. Yo c_ : n  m  m  :  :ez ' a la ge' 
subgerencia que corresponda que expliquen. Cmte. Elíseo, por favor. Con la venia ze :

El Regidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "Antes que empiece quie-; : e s  
porque ha sido testigo del trabajo, como dijo el Regidor Ronald, hace casi dos s =: : 
muchas trabas, una de ellas es que en el mes de diciembre el comandante se f.e  : sr* 
cuando ya se debía de empezar en enero con los semáforos, estamos recién ~a —:
¿cuándo se pone los demás?"

F S m i  : :e C~te. Elíseo, 
- k r r  í r :  o e r o  -e  visto 
p p #  r s O '"  y se descuidó 

v . c - i  :a es

Con la autorización del Concejo Municipal:

El Subgerente de Promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Seguridad Vial. C ~ e  * _  . z ¿ Q U E Z  ROJAS,
manifiesta: "Nos están dando el abastecimiento, ya nos están llegando, y en un z e - ze : ■  -  e  . -  :: a e~oezar en lo 
que es en otras zonas. Este año tenemos electricista y seis practicantes más, . a í  -es -a dado el
apoyo. Falta un poquito, pero ya está encaminado todo."

El Regidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "Y es interesante que c . a - : :  - j e  : zz^e-unos
días el apoyo de la Policía o el Serenazgo, para que guíen, porque yo he estad: : . :o que
argumentaban los conductores es que están mal. Veían que pasa u n o y c o m o - z  z e : a es n - e ~ a • casaba. 
Cuando no era el tema que esté mal sino que ya se había cambiado a cuatro t e~ z : '

El Subgerente de Promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Seguridad Via E—_£ : ; - E C . E Z  ROJAS,
manifiesta: "Ahí estuvimos con la Policía trabajando los dos días, Serenazgo acc r i  d? :  z t 'n it  /amente
no pueden estar todo el tiempo y se retiran."

El Regidor Jorge Alfredo CORSO REÁTEGUI, manifiesta: "¿Y de Jr. Orellana con zeazz-aP

El Subgerente de Promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Seguridac . z ; - : í  : . s - E seo VÁSQUEZ ROJAS,
manifiesta: "Sí, ahí vamos a colocar peatonal, lo estamos contrayendo.'

El Regidor William PEZO GONZALES, manifiesta: "Un pregunta más : s ~ z  e ' e- s'  zs semáforos solamente funciona 
una luz."

El Subgerente de Promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Seg-'  z e z  . e Cmte. (R) Juan Elíseo VÁSQUEZ ROJAS, 
manifiesta: "El problema le explico. Anteriormente teníamos sema-' : - : :  ze *ccos incandescentes como los que tengo 
en casa, este año ya se está trabajando para cambiarlo por focos lets

El Presidente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDFL JIMENEZ, manifiesta: "¿Para cuándo?"
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. - e promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Seguridad Vial. Cmte. (R) Juan Elíseo VÁSQUEZ
_____ _-ia semana a más tardar. Un foco incandescente tiene una duración de 5,000 horas, los let:

- : : -ente de 30,000 a 40,000 horas."

: e: zente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, manifiesta: "Hay que cambiar esosfocos.

: -egidor Tedy CASTILLO DÍAZ, manifiesta: "Sugiriera que siquiera un par de días más la Policía realice ac 
: - entadoras donde se ha habilitado porque hoy en la mañana vi que todavía quieren meterse, entonces, para a 
z  en esta nueva cultura."

E Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Señor Presidente, por su intermedio al Subgere—t 
:ema de mi pedido era que hay un colegio en esta zona de alto tránsito que es Jr. Jiménez Pimentel. Entonce: 
Alcalde me dijo antes que usted llegara que, de repente, se va a construir, y es más el dueño de ese colegio se 
comprometido a donar el material."

ibgerente de Promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Seguridad Vial. Cmte. (R) Juan Elíseo VÁSQUEZ RO 
-sta: "Yo me he ido a buscar al Sr. CISNEROS y me ha hecho esperar como tres horas ahí sentados. La última 

Jo y le dije que le estoy esperando y mi despacho es en tal sitio. Yo me ido el año pasado por orden del se' 
as me ha hecho esperar como tres horas ahí."

-jidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Por último el tema no es de ese fulano si da o no da 
ma es que nosotros seremos responsables cuando suceda algo, que ya sucedió. Usted no estaba acá, pero ahí 

sucedió un tema, el hijo de un señor, MORI, fue aplastado literalmente por un volquete, y esa es la zona por donde 
transita. Si el señor no quiere colaborar, hasta por un punto de vista "humano, no es el tema nuestro, el tema núes: 
es dar solución. Entonces, yo en esa perspectiva era mi pregunta, ¿cómo solucionaríamos ahí?"

El Subgerente de Promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Seg-r¡dad Vial. Cmte. (R) Juan Elíseo VÁSQUEZ ROJ 
manifiesta: "Perfecto. La solución es la implantación de un semáforo. Para poder implementar un semáforo me tien 
que abastecer de lo necesario para hacerlo lo más rápido que pueda."

El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Señor Subgerente, ¿cuánto cuesta un semáforo?"

El Subgerente de Promoción del Trasporte Urbano, Tránsito y Segur dad Vial. Cmte. (R) Juan Elíseo VÁSQUEZ ROJAS 
manifiesta: "En la calle está valorizado en S/ 30,000.00. Ahí está e! presupuesto del año pasado. Con lo que construimc: 
nosotros sale un promedio de S/ 10,000.00 a S/ 12,000.00. Por eso es que el año pasado me revotaron todos lo: 
pedidos que hice a Presupuesto, este año se volvió a optar por hacer los requerimientos, lo que se me están dando."

El Regidor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "No sé hasta qué punto será viable eso, porque el rat: 
que pasó esto y también resbalé y ahí la gente vino. Con justa razón yo asumo a reclamarme ¿qué hacen los tres 
-egidores? Entonces, yo en vergüenza y miedo he quedado en venir a la sesión de comuna a consultar. En ese rato salía 
ce los pobladores que estaban ahí, decían que si no tienen nosotros ponemos, pero no creo que sea viable que los 
:e~ores hagan una colaboración."

-S -egidora Gladys Sofía RODRÍGUEZ ASPAJO, manifiesta: "Sí es viable porque es una empresa, él tiene."

E : eg cor Ronald Augusto DEL CASTILLO FLORES, manifiesta: "Estaba un médico que ha puesto su tema en el Facebook. 
l e  c .  s comprometer vas a ver. Yo lo miré y no atiné a más, tuve que irme. Pero, si ellos pueden hacer una colecta,

3  - e r e ; -  "an PEZO GONZALES, manifiesta: "Señor Alcalde, no sé cómo se pude hacer para agilizar. Si hay 
:  :Cor qué no se le asigna?"

El Sucge-e-:e ce Comodón del Trasporte Urbano, Tránsito y Seguridad Vial. Cmte. (R) Juan Elíseo VÁSQUEZ ROJAS 
manifiesta • a están comprando."

El Regidor Willian PEZO GONZALES, manifiesta: "Pero cuánto va a demorar todavía. Hay luces quemadas."

( j i - a f ii  re ía
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Residente del Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, da c ; -  e : : . - t o  y dispone tratar el
c- ente.

I Secretario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Siendo exartí—e~ - =: E- el Presidente 
e Concejo Municipal Alcalde Walter GRUNDEL JIMENEZ, levanta la sesión."

CJ'i reid


